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30ª Sessão ordinária – 02/10/2024 
 
Presidente – Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
senhores vereadores público presente a imprensa presente bom dia Solicito aos senhores vereadores 
que registre a presença  
Solicito ao primeiro secretário Senhor Leandro Souza que verifique a 
presença dos Senhores vereadores  
 
1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
bom dia bom dia a todos presente Internauta que Deus possa abençoar Presidente olhando aquilo há 
numero legal 
 
Presidente  
Havendo número Legal Em Nome de Deus declaro aberta a 30ª sessão ordinária do corrente ano  
Solicito ao Vereador Senhor Lúcio Costa que faça a leitura de um texto da Bíblia 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia  
 
Presidente  
Parabéns Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Um presidente  
 
Presidente  
Pela leitura do trecho da vida  
Deus não é filho do homem para que Minta  
Parabéns vereador que versículo bonito os entendedor entenderão  
Com a palavra Vereador Adalto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Eh Bom dia Bom dia presidente vereadores quer falar sobre um minuto de silêncio sobre o 
falecimento do Carlos eh Damaceno eh pelo falecimento foi atropelado de moto na BR aí morava no 
jardim em Santa Luzia era vizinho do Moaci lá que trabalha com dá uma força aí  
Então a gente um minuto de silêncio aí que Deus deu um bom lugar que ele Descansa em paz  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Pela ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Joãozinho da Farmácia  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Bom dia público presente meus pares eu quero aqui estender um minuto de silêncio meu presidente 
ao senhor José Marques Pereira que faleceu no dia 29/9 morador muito antigo do bairro da ressaca  
Que Deus possa confortar os corações dos familiares e que Deus também conforte os corações dos 
amigos 
Obrigado meu Presidente 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Questão de ordem Senhor Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Abel Arantes  
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Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Gostaria também de estender um minuto de silêncio ao pai do meu amigo Vanderley o senhor pastor 
Sabino  
 
Vereador Leandro de Souza  
Pela ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Betinho Sousa  
 
Vereador Leandro de Souza  
Queria pedir um minuto de silêncio falecimento do meu tio Maurício faleceu na segunda-feira e ontem 
meu amigo Cláudio Roberto conhecido como farol lá do Jardim Ângela 
 
Presidente  
Um minuto de silêncio concedido 
-minuto de silêncio- 
 
Presidente  
Solicito ao primeiro secretário que faça leitura da ata da 29ª sessão ordinária  
 
1º Secretário  
Leitura da ata da 29ª Sessão Ordinária de 2024 
 
Presidente  
Esta ata está em votação e não sofre discussão 
Solicito aos senhores Vereadores que registrem o voto 
Esta ata está aprovada 
Senhor primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria do expediente 
 
1º Secretário  
Leitura do resumo das matérias do expediente da 30ª sessão Ordinária de 2024 
 
Vereador Gerson Olegário  
Senhor presidente 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gerson Olegário  
 
Vereador Gerson Olegário  
Gostaria de pedir a inversão de pauta 
 
Presidente  
Eu gostaria de consultar aos pares quem estiver de acordo com a inversão de pauta permaneça 
como está quem for contra que se manifeste  
Está aprovado a inversão de pauta  
Requerimento de urgência  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura do requerimento de urgência especial ao projeto de Lei 
Complementar 22/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 22/2024 
 
Presidente  
Solicito a senhores vereadores que registre os seus votos  
O requerimento de urgência especial 22/2024 Está aprovado  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 3 

Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do Requerimento de urgência especial ao projeto de 
Lei 23/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 23/2024 
 
Presidente  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos ao requerimento de urgência especial 
23/2024 
Enquanto os vereadores estão registrando seus votos eu gostaria aqui de cumprimentar em nome do 
vereador Abel Arantes ao bispo 
Wellington ao pastor Bruno e ao nosso pastor Dimitri 
O requerimento de urgência especial está em votação o requerimento de urgência especial 23/2022 
Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do projeto de Lei Complementar 22/2022 de autoria do 
Senhor Prefeito Ney Santos  
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei Complementar Nº. 22/2024 
 
Presidente  
O projeto de Lei Complementar 22/2024 de autoria do prefeito Ney Santos está em discussão  
Não sofrendo discussão ele vai à votação Solicito aos senhores vereadores que registrem os seus 
votos 
O projeto de Lei Complementar 22/2024 de autoria do prefeito Ney Santos Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei complementar 23/2024 da autoria da 
mesa da câmara  
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei Complementar Nº. 23/2024 
 
Presidente  
O projeto de Lei Complementar 23/2022 de autoria da mesa diretora está em discussão  
Não sofrendo discussão ele vai à votação Solicito aos senhores vereadores que registrem os seus 
votos  
Enquanto vereadores está registrando o voto eu gostaria de cumprimentar aqui o meu amigo Vítor 
Matos leve um cordial abraço a todo o nosso povo ali do Magali a todo o nosso povo ali do Sadie 
adjacência  
Hoje o Vítor estava logo cedo com o nosso amigo ali o Sérgio do CT de são Paulo leve um CT abraço 
também Vitor a ele 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
O projeto de Lei Complementar 23/2024 de autoria da mesa diretora Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura ao projeto de Decreto 
Legislativo 54/2024 de autoria do vereador Betinho 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 54/2024 
 
Presidente  
O Decreto Legislativo 54/2024 de autoria do vereador Betinho está em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação Solicito aos senhores vereadores que registem os seus votos 
Solicito aos senhores vereadores que registam os seus votos  
Cadê o técnico 
Está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de Decreto Legislativo 55 de autoria do 
vereador Betinho 
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1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 55/2024 
 
Presidente  
O Decreto Legislativo 55 de autoria do vereador Betinho está em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação Solicito aos senhores vereadores que registem os seus votos 
O Decreto 55 de autoria do vereador Betinho Está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura da Moção de pesar 47/2024 de autoria do vereador 
Joãozinho da farmácia  
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Pesar 47/2024 
 
Presidente  
A Moção de pesar 47/2022 de autoria do vereador Joãozinho está discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registem seus votos  
A Moção está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 467 e 468/2024 de autoria 
do vereador Betinho  
 
1º Secretário  
Leitura em bloco das Indicações 467 e 468/2024 
 
Presidente  
As indicações do vereador Betinho 467 468 está em discussão  
Não sofrendo discussão ela vai à votação Solicito aos senhores vereadores que regista os seus votos 
Está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura em Bloco das indicações 469, 470, 473, 474 e 476/2024 
de autoria do vereador Joãozinho da farmácia  
 
1º Secretário  
Leitura em Bloco das indicações 469, 470, 473, 474 e 476/2024 
 
Presidente  
As indicações do vereador Joãozinho da farmácia está em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação Solicito aos senhores vereadores que registe seus votos 
As indicações estão aprovadas  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da Indicação 472/2024 de2022 de autoria do vereador 
Abel Arantes  
 
1º Secretário  
Leitura da Indicação 472/2024 
 
Presidente  
A Indicação do vereador Abel Arantes está em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
A Indicação do vereador Abel Arantes está aprovada 
Antes de passarmos ao pequeno expediente eu gostaria de parabenizar o vereador Gerson Olegário 
hoje está homenageando duas figuras importantes  
Eu já trabalhei com Walter Soledade meu amigo nós éramos amigo do saudoso Dr Geraldo Putini e 
eu sempre fui amigo do Walter Parabéns Gerson Tonhão também diga Demorou tão do nosso bairro 
ali de Santo Eduardo está sendo homenageado  
Eu gostaria de franquear a palavra ao Gerson Olegário  
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Vereador Gerson Olegário  
Pela ordem senhor presidente quero aqui imensamente agradecer a todos os vereadores que 
algumas sessões anteriores a gente aprovou esse Decreto Legislativo e fico honrado de ter os 
parceiros que apoiou e essa placa pro Tonhão e pro Walter Soledade  
Se falar o nome do tonhão aqui Muitas pessoas não vai conhecer mas se falar o Tonhão diga 
Demorou do Santo Eduardo todo mundo conhece  
Então eu vou falar um pouquinho da história do Tonhão e depois em seguida vou falar do Valter que 
é as duas placas que vai ser recebida hoje 
Tonhão eu fico honrado tão de est nessa casa de Lei e saber a sua 
história você é um pai um avô um esposo que eu tenho certeza que eles é muito grata por você 
Tonhão 
Eu vim acompanhando não é que você me contou mas os moradores ali do Santo Eduardo me 
contou muito da sua história 
Você foi uma figura muito importante naquela região aonde você levou as primeiras guia para aquela 
região então eu falo isso para você  
Você fez muito que muitos vereadores não fez e sem ganhar um real Então você fez o de muitos 
vereadores 
Então tonhão eu fico honrado de hoje você receber esse título cidadão Embuense Você que é um 
baiano que vai se tornar Embuense então fico honrado tão e ser seu amigo e amigo da sua esposa 
amigo do seu filho e esse seu neto que eu tenho certeza que esse tem um grande futuro também viu  
Então Deus abençoe você Tonhão e daqui a pouco após eu chamar o Walter aqui também falar do 
Walter eu vou chamar sua família e após vou chamar a família do Walter também tá bom tão Deus 
abençoe tá  
Agora quero pedir uma salva de Palma pro Tonhão  
Tonhão é honrado no Jardim Santo Eduardo é o diga Demorou tão Deus abençoe viu  
Gostaria aqui também de falar dessa grande figura Walter Soledade de Almeida eu falo que hoje eu 
me espelho em você porque quando eu era moleque você já tava trabalhando trabalhando muito pelo 
parque Pirajuçara 
Aonde você foi vereador secretário de obra e você sabe a dificuldade que a gente tinha lá na minha 
casa e quando você foi secretário você levou aquela galeria para a minha casa que depois disso 
acabou de encher aquelas enchentes que a gente tinha na nossa casa  
Então eu falo uma coisa para você gratidão gratidão gratidão a você e o Geraldo Pucini que o 
Geraldo Pucini foi um belíssimo Prefeito que onde levou todo o asfalto pro parque Pirajuçara 
Então eu hoje peço pra família né que Deus conforte a família porque Geraldo se foi há poucos tempo 
né faleceu há poucos tempo agora mas a história dele na cidade ele deixou  
Você Walter você essa figura feliz que sempre tá sorrindo e passando essa energia positiva pra gente  
Então agradeço você a sua esposa a sua filha seu neto de estar aqui hoje nessa casa de Lei e pode 
ter certeza mais uma para entrar no seu currículo viu Valter 
Você é abençoado e eu tenho certeza que Deus sempre tá olhando por você porque você é uma 
pessoa humana o parque pirajuçara te ama viu te ama falar do Walter Soledade ali é falar com sorriso 
no rosto então é gostoso quando a gente passa nos lugares e as pessoas é é bem quista  
Pode ter certeza você deixou sua história no parque Pirajuçara hoje mudou né mas ninguém esquece 
de você não hoje o asfalto que tem no parque pirajuçara foi um trabalho seu e tenho certeza que o 
nosso legado a nosso história a gente vem construindo cada dia mais na nossa cidade  
Deus abençoe você e ao tonhão que vai receber essa placa de título Cidadão Embuense 
Então quero aqui primeiro convidar o Tonhão e convidar também os vereadores se caso eles quiser 
também falar alguma coisa referente ao tonão  
A discussão tá aberta tá bom  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia mais uma vez de vereador aí presente público presente falar sobre o Tonhão né  
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Parabéns aí o por dar o cidadão Embuense para vocês aí o sogar o Valter Soledade conheço há 
muitos anos né Valter o tempo que nós começamos como presidente de bairro no Jardim Pinheiros 
você tava também atuante lá 
Fez bastante coisa que a gente que necessita no bairro você também trabalhou lá então você tá de 
parabéns 
Foi secretário foi ex-vereador dessa casa de leis tá de parabéns Gerson Olegário tá bom  
Valter soledade é muito amigo é muito conhecido muitos anos eu conheço ele tá obrigado aí todos 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Luiz do Depósito  
Aí é a voz da experiência indo pro sexto mandato se o Luiz elogiar você está aprovado viu Gerson  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
bom dia a todos e a todas os companheiros parabenizar o vereador por ter lembrado de duas 
pessoas importantes né  
Muito conheço bastante as duas famílias né o Tonhão nem se fala sempre junto com a sua esposa 
Perpétua na luta tá o Alessandro Aí o exemplo de funcionário público aí trabalhando sempre 
O Valter Soledade deixou a sua história a sua marca de trabalho na cidade né  
Então sempre é importante tá lembrando né minha gente que as coisas sempre cai no esquecimento  
Então essa homenagem é justa né com toda a certeza fiquei feliz por você ter escolhido eles tá bom 
Gerson 
Parabéns a eles parabéns à família 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Gostaria de parabenizar o vereador Gerson Olegário é muito importante Gerson a gente reconhecer 
pessoas importantes da nossa cidade em vida  
Parabéns Tonhão Mais que merecido esse título que Deus possa abençoar o senhores sua família 
sempre  
Quero também parabenizar o Valter que deixou história nessa cidade Sempre falo que ex-vereadores 
que passou por aqui deixou a sua marca sua história como eu olho aqui eu tô vendo você tô vendo 
Zezinho do Castilho tô vendo Afonso Rocha são pessoas Valter como vocês que deixaram história 
para hoje a gente tá aqui  
Tudo tem um começo e lá atrás vocês começou então se hoje a gente tá aqui a gente agradece 
vocês que também de alguma forma ensinaram a gente pra gente chegar aqui  
Hoje a gente tá aí mostrando um trabalho mas mais que importante é a gente reconhecer pessoas 
como você e você Valter eu agradeço que você é um cara que a humildade e a simpatia é fora do 
normal  
Então continue sendo esse cara maravilhoso que você é que Deus abençoe você e toda sua família 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Gerson Parabéns viu Você teve aí essa sabedoria de lembrar de duas pessoas que de fato tem 
história dentro da cidade né e o Tonhão eu conheço ele né  
Parabéns tá parabéns parabéns pelo filho parabéns aí pela pela esposa pela família né 
Parabéns e que bom que nós estávamos aqui como Vereador para podermos votar nesse Título de 
Cidadão para você  
É uma honra para nós oferecermos título para pessoas que tem honra  
O Walter eu a nossa história ali na região né Walter a nossa história se confundem naquela região 
porque e o Walter somos amigos de futebol né somos amigos de vizinhos de bairro né a esposa do 
Walter era a mulher que descobriu junto comigo aí há alguns anos atrás quando comecei com uma 
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com essa doença maligna que é o diabéte né e ela ela cuidava de mim ali né funcionária pública de 
carreira o Walter  
Walter a o seu tempo no seu tempo você foi um dos caras que deixou história marcadas para dentro 
da região é aquilo que o Gerson falou para você ali  
No parque Pirajuçara quando você fala do seu nome muito mas muito difícil só se for aquele morador 
que chegou ontem porque a maioria dos moradores ali daquela região sabe de quem estamos 
falando né e você e a sua família são merecedores de um título tão importante  
Porque tem pessoas que recebem o Título de Cidadão mas não sabe 
a importância que é dado a esse título para um cidadão né  
Escolher para ele dizer olha você é cidadão de tal cidade então é porque você é Nobre você 
participou do desenvolvimento você foi homem ativo na história e na construção daquela cidade  
Então parabéns para você  
Quero novamente parabenizar o Gerson pela por ter lembrado de pessoas que realmente merecem 
um Título de Cidadão  
Eu pouco ofereço o Título de Cidadão mas e falo pouco quando quando os títulos chegam aqui 
Mas quando é merecedor a gente precisa abrir a boca precisa falar e precisa dar o devido 
merecimento a todos vocês  
Parabéns tá bom e vai ser um prazer estarmos aqui para te entregar esse Título de Cidadão  
Obrigado  
 
Vereador Gerson Olegário  
Senhor presidente só dar um cumprimento  
Gente eu tava aqui refletindo isso é muito importante  
A gente às vezes somos ingratos que a gente mesmo né você vai entender aonde eu quero chegar 
Walter 
Às vezes você passa no médico sua família passa no médico mas ninguém volta lá para agradecer 
ele pelo que ele fez  
Você nunca entrou numa delegacia para ir lá conhecer o delegado para falar do trabalho que ele tá 
fazendo na cidade  
As pessoas nunca chega num Prefeito para falar Parabéns prefeito que você tá fazendo Então isso é 
falha da gente mesmo  
Então hoje quando a gente recebe uma placa dessa daqui que vocês vai receber pode ter certeza 
isso vai entrar no currículo de vocês  
Então a gente tem que deixar de ser falho e agradecer todo momento as coisas que é bem feita na 
nossa cidade  
Porque a gente acaba sendo ingrato com a gente mesmo sua filha é mãe enfermeira mas quantas 
vezes as pessoas falam assim ó Parabéns amei passar com você e você atende a gente com amor 
com carinho mas é mais fácil a gente criticar do que a gente agradecer 
Eu vou dar um exemplo aqui que às vezes a sua esposa a minha esposa a esposa do fulano e 
cicrano ela fez aquele almoço aquela janta gostosa maravilhosa com muito amor mas as pessoas 
nunca falam Nossa a comida hoje ficou tão gostoso mas o dia que ficar um pouquinho salgado ele vai 
falar nossa o arroz tá salgado viu o feijão tá salgado  
Então a gente tem que aprender ter mais Deus no coração e aprender a agradecer 
Eu falo Walter gratidão com você com tonhão porque vocês representam a cidade de Embu das Artes 
mesmo não nascendo aqui mas vocês faz mais muito do que quem já nasceu aqui vem fazendo 
então é isso que eu tenho a dizer para vocês  
Deus abençoe e eu peço a vocês muita saúde saúde e saúde porque eu tenho certeza que o resto 
vocês mesmos corre atrás  
Deus abençoe  
Eu gostaria de convidar a família do Tonhão aqui para vir à frente para receber esse título  
 
Vereador Leandro de Souza  
Gersão posso falar também do Tonhão me irmão demorou é meu vizinho também Gersão para nós 
tão uma honra ter votar título para você aí tão de verdade você sabe que você é meu amigo  
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Fico muito feliz Gerson com esse título dado aí pros dois mas o tonhão eu posso falar que a gente 
tem mais aproximidade Tonhão que Deus abençoe e quem tá feliz com essa placa somos nós 
também  
Pessoas igual vocês merecem muito mais porque tem história na cidade e tenho certeza que Deus 
vai continuar abençoando você o outro rapaz também tá que Deus abençoe  
 
Vereador Gerson Olegário  
Gostaria então de convidar o Tonhão sua família aqui a vir à frente e 
após a família do Walter Soledade de almeida 
 
Presidente  
Enquanto eles chegam até aqui eu gostaria de cumprimentar aqui o Eric cumprimentar o Afonso 
Rocha ex-vereador desta casa e cumprimentar também o meu amigo ex-vereador Zezinho do 
Castilho 
Com a palavra Vereador Gerson Olegário 
 
Vereador Gerson Olegário  
Senhor presidente gostaria de agradecer os vereadores e agradecer também pelo título do Dr 
Aurindo que foi aprovado na semana anterior e na próxima quarta-feira ele vai estar aqui presente 
para receber  
Hoje ele não esteve presente devido a algumas audiências que ele tinha que participar  
Deus abençoe vocês vereadores e vereadora  
 
Presidente  
Parabéns Vereador Gerson Olegário nesse momento passaremos ao 
pequeno expediente primeiro Vereador escrito 
Alexandre 
Primeiro Vereador inscrito no pequeno expediente 
 
2º Secretário – Vereador Alexandre Campos Silva  
Bom dia a todos público presente primeiro Vereador inscrito senhor Presidente vereador Abidan 
Henrique 
 
Presidente  
Vereador Abidan Henrique não está presente 
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia nobres vereadores público presente Internauta que nos assiste imprensa quero aqui 
cumprimentar o ex-vereador dessa casa Zézinho do castilho cumprimentar meus amigos 
companheiros de luta da minha equipe o dé o pato Diguinho em nome de vocês cumprimento toda a 
nossa equipe  
Quero aqui de forma especial agradecer a todo o povo Embuense Por onde passei o carinho a 
confirmação e o apoio que tive  
Quero dizer que me sinto muito honrado e cada dia mais feliz com tanto apoio que eu estou tendo na 
minha caminhada  
Andei alguns bairros e fui muito aceito com muito carinho  
Porque o meu trabalho foi diário foi noturno  
Nunca deixei de trabalhar pela população e isso eu tô tendo resultado nas ruas 
Muito obrigado a cada cidadão Embuense  
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Muito obrigado a cada morador que me acolheu e que me apoia  
Muito obrigado aquela segunda-feira aonde fiz uma reunião com mais de 900 pessoas  
Muito obrigado aqueles que esteve ontem no Tereza mais de 400 pessoas numa reunião 8 horas da 
noite  
Muito obrigado mesmo Obrigado Beiço você deu o seu espaço  
Obrigado minha equipe obrigado população Embu das Artes  
Obrigado todos aqueles que acreditaram em mim e quero aqui fazer uma reflexão e um pedido  
Quero pedir a todos vocês que é candidato a todos vocês que seja situação que seja oposição não 
solte fogos não solte fogos  
Vocês estão machucando as pessoas com essa situação de soltar fogos não esqueça que nas nossa 
cidade a gente tem autista não esqueça na nossa cidade que a gente tem idosos não esqueça na 
nossa cidade que nós temos animais não esqueça na nossa cidade que nós está num período que tá 
seca por favor não solte fogos  
Eu estou pedindo para vocês por favor não solte fogos  
Tem uma Lei 9606 9605 desculpa 9605 que é uma Lei ambiental é crime é uma Lei federal então eu 
peço a vocês não solte fogos é isso que eu preço para vocês  
Coloque na cabeça de vocês fogos não vão mudar nada só vão atrapalhar 
Olha o que fizeram no Vista Alegre no fogos soltaram fogos e queimaram teve queimada lá bombeiro 
para pagar  
Eu peço a vocês com toda humildade não solte fogos não precisa disso  
Meu muito obrigado em um ótimo dia vou falar no expediente grande porque eu tenho algumas coisas 
para falar e algumas coisas para mostrar também aí no meu expediente grande  
Meu muito obrigado e um bom dia a todos 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Dedé  
 
Presidente  
Com a palavra meu irmão meu amigo Vereador Dedé  
Dedé mande um cordial abraço a nossa irmã graça sempre que eu vejo ela eu falo agora eu não 
estou mais sem graça amém  
 
Vereador José de Souza Santos  
Amém  
Bom dia a todos primeiramente Quero aqui agradecer a Deus obrigado por mais um dia por mais uma 
vez estarmos aqui nesta quarta-feira 
Eu quero aqui fazer um cumprimento usar o nosso pequeno expediente para de cumprimentar aqui 
algumas algumas pessoas  
Quero cumprimentar aqui o pessoal da minha Assessoria tá pessoal que tem demonstrado uma garra 
uma fibra uma vontade de trabalhar e trabalhar com êxito para atender bem o nosso munícipe  
Então eu quero agradecer a todos da minha Assessoria todo o pessoal que trabalha comigo grupo 
porque tem trabalhado e trabalhado muito  
Muito obrigado por esta parceria por estarmos juntos Nesta mesma jornada  
Quero aqui cumprimentar o meu amigo que veio do Ceará né chegou do Ceará trouxe de lá um 
queijinho melzinho para nós seu João obrigado  
Obrigado pelo pelo melzinho lá já experimentei vi já experimentei negócio é bom  
Agradecer João Agradecer a sua esposa tá muito obrigado pela visita daqui a pouco a gente vamos 
sentar ali para tomar um cafezinho e conversarmos mais um pouquinho tá bom obrigado  
Obrigado mesmo pela sua visita aqui nesta nesta manhã 
Quero aqui também cumprimentar o meu amigo Maurício da educação a educação que tem mandado 
sempre o pessoal para cá para acompanhar as discussão na Câmara Municipal e hoje aqui é o nosso 
amigo Maurício que está aqui nos acompanhando de perto  
Quero cumprimentar os internautas o pessoal da TV Câmara pessoal da Imprensa aqui presente  
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Eu quero falar hoje aqui de um desse pessoal dar continuidade falando desse pessoal  
Eu quero agradecer muito a Deus muito a Deus pelo grupo que me deu de trabalho por esse pessoal 
do grupo que tem se dedicado a um trabalho eh eh incessantemente, incessantemente esse pessoal 
tem feito um trabalho dentro da cidade com todo mundo né ido a todos os lugares né  
Quero aqui fazer um agradecimento aos munícipes que tem nos recebido em todos os locais onde a 
gente tem ido os munícipe tem nos recebido com educação tem pegado os nossos os nossos papéis 
as nossas propostas aquilo que nós temos levado para as pessoas as pessoas têm nos confiado e 
agradecendo a todos aqueles que nos confiou o mandato que nos confiou esse mandato de 4 anos 
aqui na Câmara Municipal  
Então hoje eu saio na rua com esse grupo que me atende eu costumo dizer que esse grupo é os 300 
de Gideon né 
Porque são eles que me acompanham são eles que tomaram a decisão de ir para essa empreitada 
para vencermos esta guerra  
Porque infelizmente a política é uma grande Guerra né e precisamos ter estratégia para poder 
vencermos 
Então grupo do vereador Dedé e do prefeito e do próximo Prefeito Hugo Prado parabéns eu tô dando 
parabéns em público para vocês porque vocês merecem vocês têm sido guerreiros e guerreiras que 
tem enfrentado o sol enfrentado o frio mas tem encarado com vontade de sair vencedores nesta 
jornada e acreditem  
Eu acredito fielmente que embaixo da Bênção do Senhor Jesus nós estaremos novamente pleiteados 
e nos dado aí esse esse pleito até 2028  
Obrigado senhor presidente vou falar depois no grande expediente  
 
Presidente  
Gostaria também de cumprimentar aqui o meu amigo Dolírio está aí com o Gabriel desejo a você 
Gabriel sucesso nessa empreitada aí  
Gabriel também é candidato a vereador pelo PSB em São Paulo Deus te abençoe e desejo sucesso 
sorte é para fraco certo Dolírio  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Luiz do depósito  
 
Presidente  
Com a palavra o nosso Líder o vereador Luiz do depósito  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Senhor presidente vereadores vereadora Aline pessoal última sessão né antes das eleições  
Quero aqui agradecer a Deus por toda a nossa trajetória esse ano faz 20 anos como Vereador né  
Parece que foi ontem e tudo isso aconteceu porque nós temos uma equipe vencedora agradecer aqui 
em nome do Marquinho meu assessor toda a nossa equipe  
Equipe de trabalho respeita a população agradecer a recepção que tive nas ruas fruto de um trabalho 
que nós fazemos mas quero também aqui deixar registrado para aquelas pessoas que quando a 
gente encontrou virou a cara fechou a porta dizer para ela que o troco nosso vai ser a nossa eleição e 
as nossas portas escancarada para receber elas aqui no gabinete que essa é Nossa função de 
atender população  
Dizer também pessoal que quando aí eu tô falando com os internautas as pessoas que acreditam no 
nosso trabalho que quando você apertar a tecla e confirmar Luiz do depósito você Tá confirmando 
Um trabalho de seriedade que nós temos nossa equipe é cobrada a todo momento para que a gente 
atenda bem as pessoas 
Pode ter a certeza pessoal diante de que Deus sabe o que faz e diante do nosso trabalho nós vamos 
estar aqui novamente nessa Câmara com toda a certeza  
Porque tem a frase e Deus ajuda Quem cedo madruga e nós não arredamos o pé em nenhum 
momento  
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Foram 20 anos de trabalho para quem nos conhece entendeu de amizade de mesmo todo mundo 
que já nos conhece aqui os Vereadores os assessores aqui Nelson Brandão nós somos amigos de 
longa data e nós não misturamos né o nosso trabalho  
Então nós sempre consideramos que a política passa e amizade tem que continuar 
Então minha gente deixar bem claro para vocês que é o seguinte se Deus quiser nós estaremos aqui 
e peço que as pessoas ao votarem né avalie cada candidato tem candidato representando tudo tudo 
que você pensa de coisa boa e coisa ruim tem  
Então espero que vocês parem um pouquinho antes de votar avalie e dê seu voto de confiança  
Quero Agradecer os companheiros desejar boa sorte aqui a todos os vereadores né são 
trabalhadores são um grupo de pessoas que a gente aprendeu a conviver e saber que todos aqui são 
merecedores  
Também em nome do Beto tá aqui né que é o dos candidatos tem mais tem mais pessoas candidatas 
também desejar boa sorte né e que Deus encaminhe que ele sabe o que faz  
Um grande abraço a todos  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Gerson Olegário 
 
Presidente  
Com a palavra a vereador Gerson Olegário 
 
Vereador Gerson Olegário  
Mais uma vez gostaria de cumprimentar o público presente a todos 
que estão nos assistindo via online  
Gostaria também de agradecer a toda a população Embuense aonde a gente vem passando e as 
pessoas falando para mim Gerson hoje você está no Olegário e mandato coletivo não mudou nada  
Devido uma situação ambiental que eu tive no meu sítio eu optei e fazer o mandato coletivo aonde 
hoje se encontra mesma forma como a gente sempre trabalhou Delson Brandão que faz parte do 
mandato coletivo Giovani que se encontra aqui hoje e minha esposa há 25 anos casado comigo  
Então não mudou nada o nosso trabalho vai continuar da mesma forma  
Hoje as pessoas fala que eu estou inelegível para querer me prejudicar de de todas as formas mas 
pode ter certeza eu faço parte do mandato coletivo aonde a minha esposa está registrada e há 25 
anos ela sabe o tanto que a gente trabalha e minha esposa é uma pessoa guerreira e não vai deixar 
a peteca cair nunca  
Nós salvar é fortalecer pra gente trabalhar mais e mais  
Então Aqueles que tá Torcendo para dar errado quebrou a cara porque a população tá nos 
abraçando de uma tal forma que isso só vem enchendo meu peito de alegria  
Aquelas pessoas que não tem coragem de trabalhar ela procura é te prejudicar mas você vê como 
que a gente tá na na rua né  
Tem pessoas aí que fala que ela não quer nem ganhar eleição ela só quer ver o Gerson fora da 
cadeira  
Ela conseguiu me tirar da cadeira mas vai estar outra pessoa aqui me representando pode ter certeza 
né  
Pode ter certeza que minha esposa vai estar trabalhando da mesma forma que a gente vem 
trabalhando o Delson Brandão Giovani a gente tem preguiça Acorda cedo vai dormir tarde e porque é 
Isso incomoda aqueles adversários Valter Soledade  
As pessoas ficam incomodado do Sucesso da outra você sabe a minha história sabe da onde eu vim 
sabe onde eu vou chegar tenho certeza sabe por quê não vou parar 
Não vou parar por aqui não vou continuar trabalhando pela cidade de Embu das Artes aonde eu e Eh 
tenho uma história já Tonhão  
Eu falo que eu tenho uma história que onde eu chego as pessoas fala Gerson você é é o meu 
candidato é meu é a pessoa que que eu vou tá do lado  
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Então aquelas que querem nos derrubar não vai conseguir não vai conseguir Porque Deus sempre 
esteve do lado da gente isso é mais importante né  
Então aquelas pessoas que pensam em derrubar a gente é mesma coisa Delson quando a pessoa 
monta um comércio pensando em derrubar o vizinho ele é o primeiro a fechar as portas então a 
pessoa tem que olhar olhar o que ela tá fazendo porque as pessoas que pensa que tá nos 
derrubando ela tá nos e e alimentando mais  
Eu falo que eu tô igual massa de pão cada vez que mais bate mais eu cresço né então pode ter 
certeza Deus é maravilhoso  
Deus vai me dá a oportunidade da gente no mandato coletivo a gente e eh está aqui em Janeiro na 
posse tá bom  
Deus abençoe cada um de vocês e até dia 6 de outubro vai dar tudo certo  
Deus abençoe  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Sander Castro  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Sander  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Bom dia gostaria de Primeiramente começar agrade agendo a Deus né e dizer que sinto muito 
orgulho durante o tempo que eu estive aqui estou né na Câmara aqui de vereadores tive 
oportunidade de fazer eh projetos importantes aqui Embu das Artes  
Ao longo do meu mandato não foi fácil né não foi fácil mas graças a Deus a gente pode cumprir com 
esse mandato  
Eu quero até falar aqui com o vereador Gersor Olegário parabenizar ele de ter feito o mandato 
coletivo é um mandato que dá certo prova disso é que nós estamos aqui fomos eleito através do 
mandato coletivo  
Optei por não continuar no mandato coletivo até porque outras pessoas tiveram o sonho de também 
sair candidato e nós não estamos aqui para tirar o sonho de ninguém  
Mas naquele momento um grupo se uniu fez um mandato coletivo e a prova está aqui eleito 
Então parabenizo você Gerson que sempre teve um grupo muito sólido e forte e tenho certeza que 
primeiro de Janeiro de 2025 você estará estará aqui dando posse ao mandato coletivo e sua esposa 
estará representando esse mandato com o seu grupo que vem há 8 anos quase 8 anos trabalhando 
né 
Vai completar 8 anos de trabalho aí que é o mesmo grupo Parabéns para você  
Tenho certeza que é dessa forma às vezes eh não tem uma forma a gente faz outra opção mas 
importante é est trabalhando pela população Independente se é no mandato coletivo Independente se 
é no mandato  
O importante que a população ela quer ser atendida ela quer na hora que ela procurar o vereador que 
ela possa através do mandato do vereador ser representada isso é muito importante 
Então eu sempre me coloquei a disposição  
Eu tenho muito orgulho porque lá no meu bairro mesmo onde eu moro Há 42 anos que eu sou 
nascido e crescido no bairro  
Prefeito passou por lá e não fez nada e hoje graças ao Vereador Sander tá tendo uma revolução 
dentro daquele bairro que nunca ontem aconteceu antes aconteceu  
Quando eu saio para falar em outros bairros que eu fiz questões importantes né projetos importantes 
como a regulamentação fundiária Tenho muito orgulho do projeto que eu fiz  
Argumentei aqui nessa casa desde o primeiro mês de Mandato da importância desde quando eu 
assumi essa cadeira eu já comecei a argumentar prova disso que eu fiz indicações do projeto por 
toda Embu das Artes  
Hoje graças a Deus a gente vem colhendo Frutos Bons desse mandato que ele foi propositivo foi um 
mandato que levantou uma bandeira do quê de fazer o melhor pela população de Embu das Artes  
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Quando nós colocamos à disposição levantamos várias Bandeiras social do esporte prova disso que 
eu defendi aqui o conselho de esporte que não existia antes e hoje graças ao nosso projeto foi pra 
frente  
Ao ppp parceria público-privado que permitiu diversos investimentos em áreas públicas através do 
projeto ppp parceria público privado 
Prova disse que diversos campos de futebol foram feito com ppp sem gastar um centavo de dinheiro 
público  
Projeto a qual eu aprovei aqui no meu mandato tá aqui aprovado pelo vereador Sander Castro  
Então nós fizemos um mandato muito importante diferente de algumas pessoas aí que não tem 
conhecimento que fala que não é projeto foi projeto de Lei sim aprovado por essa casa de vereadores  
Meu agradecimento mais uma vez aos vereadores que sempre aprovaram bons projetos aqui aqueles 
que não aprovaram só lamento porque vem acontecendo diversos projetos maravilhosos 
Hoje quando a gente bate nos quatro cantos de Embu nós temos projeto para oferecer por toda a 
cidade  
Porque a regulamentação fundiária hoje ela acontece por toda a cidade e eu sinto muito orgulho 
desse projeto que eu defendi aqui desde o primeiro mês de mandato e hoje vem sendo nos quatro 
canto de Embu das Artes feito por todos os lugares  
Então é importante o vereador ter compromisso com o seu mandato com seu projeto e fazer algo que 
abençoe todas as famílias e a gente vai continuar defendendo essa bandeira na nossa reeleição tá  
Porque não vai parar e digo mais uma coisa eu fiz aqui uma promessa que enquanto eu estiver como 
Vereador não vai ser cobrado aqui nenhum Real Tá bom 
Já temos aqui denúncias que fizeram algumas cobranças aqui e não vou aceitar não vou prevaricar  
Eu vou apurar fundo  
 
Vereador Gerson Olegário  
Aparte vereador  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Com certeza Vereador 
 
Vereador Gerson Olegário  
Vereador Sander chefe você não tem que provar nada para ninguém  
Eu quero aqui deixar registrado que o vereador Sander Castro veio através de um mandado coletivo 
e nesses 4 anos ele trabalhou E 
trabalhou muito 
Então o mandato coletivo tá dentro da Lei que acontece é é é um projeto de grupo que dá certo pode 
ter certeza  
O mandato coletivo é legal tá dentro da Lei e e Sander É como eu te falei você não tem que provar 
nada para ninguém porque desde 2020 que você veio para cá você vem trabalhando trabalhando 
pela população de Embu das Artes  
Pode ter certeza hoje estou no mandato coletivo e o trabalho vai continuar  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Obrigado só para complementar é o que o vereador Gerson falou o mandato coletivo é algo legítimo 
teve pessoas da oposição aí que não tinha conhecimento jurídico quis questionar falando um monte 
de abobrinha  
Um senhor aí que não tem o que fazer que ele fala abobrinha Inclusive eu vi falando Gerson mas não 
é por mal por falta de conhecimento 
É um mandato legal prova disso que eu estou aqui prova disso que o grupo do Gerson Vai eleger se 
Deus quiser no mandato coletivo quem Eles escolheram a dedo lá porque o grupo é Unido  
Tenho certeza Gerson que vocês estarão aqui representando e vai fazer um excelente trabalho nos 
próximos 4 anos  
Assim como você trabalhou muito nesses 8 anos e fez excelente trabalho por toda a cidade  
Eu tenho certeza que o seu mandato vai ser muito bem representado assim como fizemos aqui  
Obrigado Presidente  
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Presidente  
Gostaria também em tempo oportuno cumprimentar aqui o meu amigo meu irmão pastor Oséas 
Celestino quem me apresentou ele foi um grande homem de Deus Pastor Alex de Melo Cardoso  
Pastor Oséas sinta-se bem aonde o senhor está muito obrigado pela sua presença 
Cumprimentar também ao pastor Cléber pastor Clebinho e ao Gilson falou que é Gilson é gente de 
primeira linha  
Gilson sinta-se bem aí o da Assembleia de Deus ali no Vista Alegre  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Joãozinho da farmácia  
 
Presidente  
com a palavra Vereador Joãozinho da farmácia  
 
Vereador João Antônio Girardi  
meu presidente senhor permite usar a Tribuna 
Obrigado primeiramente agradeço a Deus nosso dia de vida pela saúde pelos livramentos quero aqui 
cumprimentar meus pares cumprimentar aqui a Aline vereadora em nome da Aline cumprimenta as 
demais mulheres  
Quero aqui cumprimentar os funcionários dessa casa de Lei cumprimento aqui o GCM George em 
nome dele cumprimento as GCM toda GCM cumprimento aqui os doutores dessa casa de Lei Dr 
Francisco Dr Hélio Dra Letícia 
Quero aqui também cumprimentar a minha Assessoria Felipe cumprimento também o irmão do Felipe 
Luan irmão do Luan Santana né Luan cumprimenta aqui meu irmão nome de Sérgio apelido Giliard 
que vem me ajudando muito nos trabalhos sociais desde 96 
Nós viemos plantando cuidando e hoje estamos colhendo os frutos  
Cumprimenta aqui também Cláudio cumprimento aqui também o Maicon que é da Federação 
Independente de futebol Paulista Maicon Batista Parabéns Marco pelos trabalhos que você vem 
fazendo em todo são Paulo bem dizer você tá até saindo para outros países levando Esporte esporte 
é vida parabéns Tá bom 
Quero aqui cumprimentar também presidente do partido PP seu Jair por ter convidado a mim para 
compor ao partido PP em nome do senhor Jair cumprimento a todos candidatos do PP  
Que Deus abençoe a todos os que são estão vindo candidatos e quero aqui também agradecer o 
povo Embuense que está me acolhendo pelos trabalhos que eu venho fazendo na cidade de Embu 
das Artes 
Às vezes até cidades paralelas de Embu das Artes eu venho fazendo nos trabalhos sociais e 
agradeço a todo o povo por pelo meu acolhimento  
Quero aqui também cumprimentar o nosso prefeito Ney Santos que vem fazendo um excelente 
trabalho no na cidade Embu das Artes junto com o nosso vice-prefeito Hugo Prado 
Quero aqui falar pra população domingo agora dia de votação que vocês voltem consciente Vote vote 
quem trabalha não vem em mentirosos pessoas que ficam mentindo enganando vocês 
Então eu quero aqui também agradecer o beto beto seja bem-vindo nessa casa de leite te desejo 
também Boa sorte que Deus te abençoe aí você foi assessor do Renato Oliveira  
Meu presidente meu presente e fica aqui também Melhoras pro senhor aí que Deus te abençoe tá 
bom 
Obrigado a todos que Deus abençoe a todos  
 
Presidente  
Joãozinho da farmácia que Deus continue te abençoando e dando o desejo do seu coração a você eu 
aprendi a respeitar aprendi a amar em Cristo Jesus e desejo a você sucesso nessa empreitada aí é 
quatro dias viu Joãozinho para 4 anos mas Deus é contigo  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Betinho 
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Presidente  
Com a palavra meu amigo Vereador Betinho Souza família ser humano  
 
Vereador Leandro de Souza  
Posso usar a Tribuna Presidente  
 
Presidente  
Concedido  
 
Vereador Leandro de Souza  
Mais uma vez Bom dia a todos que Deus possa nos abençoar que essa manhã agora a gente pode 
dar honra ao nosso Deus todo poderoso  
Não podemos esquecer que tudo na vida passa se Deus permitir que a gente esteja reeleito aqui seja 
à vontade de Deus se não for também vamos glorificar a Deus do mesmo jeito  
Quero aqui falar de algumas coisas que foram feita ao meu lado lado do governo Santos e o próximo 
prefeito Hugo Prado aonde asfaltamos muitas ruas na cidade de mudas artes Jardim da Luz Santo 
Eduardo Batista Ângela Santa Emília e outras também quero citar aqui a usina de oxigênio que foi 
criada no momento da pandemia  
A oxig de oxig a primeira do Brasil criada por nós perto da upla aonde conseguimos tão salvar muita 
vida 
Aonde fizemos também um polo de vacina lá no Dom José primeira cidade a começar vacinar todos 
nossos povo e também quero falar do projeto lixão nas flor aonde é colocado os pneu e a gente faz 
aonde é descartado o lixo né o pessoal descarta lixo a gente vai lá recolhe o lixo e colocamos alguns 
pneus com algumas flores para que não tenha mais descarte  
Graças a Deus esse projeto tá dando muito certo é um projeto que Deus vem abençoando na cidade 
hoje temos na cidade toda esse projeto até no lixão nas flor né  
Aonde Deus vem nos abençoando muito Deus vem dando saber no nosso mandato  
Agora Vamos asfaltar também a viela da Torre no Jardim da Luz uma Indicação da nossa autoria  
Se Deus quiser sexta-feira a gente faz o assalto da viela da Torre e assim nosso mandato tá na rua 
atendendo o povo escutando as demandas a reivIndicação a nenhum momento nesses quatro anos a 
gente fugiu de qualquer situação  
Montamos escritório no Santo Eduardo desde o primeiro dia Ganhamos uma eleição no escritório 
atend nossa população e graças a Deus  
Deus você deu ao mandato aonde eu sempre vou honrar a Deus tudo que eu faço na minha vida tudo 
que eu glorificar na minha vida que der certo a honra vai ser do meu Deus todo poderoso  
Um Deus que eu acredito e um Deus que vem me abençoando então espero que domingo agora seja 
feita à vontade de Deus aquele que possa estar sentado aqui que olhe pro povo da mesma maneira 
que todos olhados com carinho com respeito com amor né  
Porque nós vamos estar representando nossa cidade muito importante Quem tá aqui sentado após 
domingo entender que nós vamos estar aqui cuidando do nosso povo e é o que Deus fala né todo 
poder ligado na terra é ligado ao céu  
Então vamos cuidar do nosso povo fazer o nosso trabalho bem feito que é o povo que paga o nosso 
salário o povo que tem que reivindicar mesmo Tem razão peça a Deus que abençoe a todos vocês 
nessa manhã agora que a gente possa entender que domingo vai ser feito a vontade de Deus  
Não adianta se frustrar não adianta desesperar vai ser feita à vontade de Deus e à vontade do povo 
que Deus abençoe vocês um excelente dia 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Lúcio Costa  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Lúcio Costa  
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Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Boa tarde vereadores Boa tarde vereadora Aline Santos Boa tarde público presente nos assiste 
primeiramente queria agradecer né me todo meu grupo político agradecer a todos vocês que estão na 
rua estão na rua comigo até dia 6 às 17 horas né 
Não iremos parar de trabalhar até porque nosso trabalho sempre foi Desde o dia que a gente 
Assumimos a câmara municipal porque isso foi um compromisso com nossa população e vai ser 
sempre assim e  
Eu queria agradecer a toda a população de Embu das artes por ter confiado por ter acreditado no 
nosso trabalho  
Trabalho esse que vem dando resultado né com vários projetos de Lei que vem beneficiando a 
população na área do de todas as áreas tanto do do autismo como na área da Educação da cultura 
do Esporte e tá aí pra população ver  
A gente não precisa Vereador índio conquistar voto mentindo a gente só precisa ser verdadeiro Betim 
e olhar no olho da população  
A população tá cansada daquela velha política de Promessas de mentira de enganação né e 
daquelas pessoas que só sabe falar mal do outro 
Eu não iria falar nessa nessa última sessão antes da eleição mas Quem me conhece sabe eu não eu 
não consigo e eh me calar de de algumas situações que eu vi alguns candidatos a vereadores 
fazendo vídeo aí  
Tem dois candidatos aí eu não vou citar o nome por ética mas quem viu esses vídeos aí um é um do 
casa branca e outro acho que acredito que é aqui do do do são Marcos né  
Inclusive é um companheiro nosso que tava sentado aqui na Câmara que é suplente e ficou um 
período na nossa Câmara aqui e falando mal de vereadores falando que vereadores tem luxo vive no 
ar condicionado salário caríssimo carros bons né aí  
Eu ia fazer uma pergunta para eles se eles um dia tiver oportunidade de sentar aqui porque eles 
estão lutando tanto se a gente temos todo esse luxo e eles quer quebrar esse luxo e eles quer vir 
para aqui Vereador índio 
Porque assim eu acho eu acho não tenho certeza que todos os vereadores que estão aqui não tem o 
luxo que eles falaram  
Eu tô olhando na cara de cada um aqui todo mundo tá com a cara queimada o rosto né suado de 
tanta gente lutar Betinho não é de hoje não é de hoje né Vereador Presidente Gilson Oliveira  
Um vereador que anda na rua mentindo falando que Vereador tem tudo isso e ele quer sentar na 
Câmara é a mesma coisa do ladrão roubar e não querer ser preso não é isso 
Então eu queria dizer a vocês vereadores procura um projeto de Lei uma Indicação na câmara o 
senhor já teve a oportunidade de sentar aqui não beneficiou a população com nada a não ser com 
mentiras e fofoca  
O outro do Casa Branca eu nem vou citar porque é um coitado com todo respeito é um coitado nunca 
atingiu uma numeração expressiva de voto e nem vai atingir sabe por quê que a população ela tá 
atenta a população não precisa que o senhor fale mal de ninguém  
Só precisa que o senhor mostre os projetos que o senhor faz à frente de uma associação lá no casa 
branca que o Senhor tem  
Um dia se Deus deu oportunidade pelo menos o senhor sentar aqui o senhor se explica porque o 
senhor quer tanto sentar aqui e tomar a vaga da cadeira de alguns que estão aqui isso é uma tristeza 
muito grande né 
Também queria falar para uma candidata a vereadora quando ela citou a questão fez um vídeo até 
falando mal de mim da minha da minha reunião que eu fiz no Vista Alegre no sábado  
Vereadora Ô candidata vereadora faz o seguinte já que a senhora defende tanto a área do do do dos 
animais faz um projeto pra gente colocar aqui pra gente indicar não é só ficar pegando cachorro na 
rua sem a senhora fazer nenhum projeto para ajudar a população nem ajudar os animais  
A senhora tá se beneficiando de uma política barata uma política que a população já entendeu por 
várias vezes e o resultado não passa mais mais menos do que nas urnas  
Todas as vezes que a senhora se o candidata a senhora mostrou nas urnas que a população não 
acredita nesse projeto fraudulento que a senhora tem 
Então só se fosse a senhora a senhora me respeitava igual eu respeitei a senhora até hoje e não 
adianta me mandar áudio pedindo desculpa depois de um vídeo que viralizou 
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Vereador Bobilel respondendo ao que você falou a respeito dos vídeos do dos dos fogos né você 
falou que foi lá no Vista Alegre  
Queria que você falasse quem foi que fez a reunião e soltou esses vídeos porque assim eu fiz uma 
reunião e realmente saiu fogos nossos mas não foi fogos barulhentos foi de iluminação então eu 
queria que você aí se pudesse falar quem foi que fez essa reunião e soltou os vídeos né para mim 
entender  
Só para concluir a essa mesma vereadora essa mesma candidata a vereadora ela tava ontem num 
palanco político lá na praça do Embu aonde teve diversos fogos e eu não vi ela fazendo vídeo 
nenhum 
Será que é porque eu sou pequeno ela pode falar de mim mas de pessoas grandes ela não tem a 
coragem  
Mas eu tenho a coragem de falar nos seus olhos viu a zuna vai falar quem assim ó tá bom  
Um grande abraço no grande expediente falo mais Presidente  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
vereador Adalto  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia presidente usar A Tribuna  
 
Presidente  
Concedido  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
É bom dia mais uma vez aí Presidente vereadores Presidente presentes público presente agradecer 
a presença do Valter soledade mais uma vez aí Tonhão aí também né  
Eu quero falar aqui sobre o meu trabalho eu tenho 28 anos de trabalho para ganhar a primeira eleição 
agora ganhei a primeira com trabalho social 
Comecei em 88 tempo do Nivaldo então não tem mentira aqui tem trabalho tá tem história na cidade 
e trabalho para a população  
Se eu fui eleito agora para trabalhar pela população do Município de Embu das Artes tem bastante 
trabalho social aí tem como como provar na Câmara tá tá 
No meu gabinete tá tudo lá aberto para quem quiser ver a Transparência da Câmara também os 
Ofício 2025 Ofício mais uma vez estou falando aqui 119 indicações aprovada e 13 projeto de Lei  
Então eu tô aqui para trabalhar pela população e sou Vereador mais velho da câmara entendeu  
Então eu não preciso de mentir nem nada estou aqui para trabalhar pela população do município sen 
eu Fui eleito para isso até 31 de janeiro trabalhando pela população e se ganhar outra continuar o 
trabalho aí de 28 anos atrás trabalhando em pró da população na área social na saúde educação 
segurança  
Então aí no trabalho não para  
Fé em Deus vamos à luta aí e Bom dia a todos aí obrigado a todos 
 
Presidente  
Próximo Vereador escrito  
 
2º Secretário  
Vereador Alexandre Campos  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Alexandre Campos  
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Vereador Alexandre Campos Silva  
Posso fazer uso da Tribuna senhor presidente 
 
Presidente  
Concedido  
 
Vereador Alexandre Campos Silva  
Bom dia a todos público presente internautas que nos assiste através das plataformas digitais  
Amigos vereadores que me traz na Tribuna hoje aqui é em forma de agradecimento de se domingo 
nós vamos ter a festa da democracia na nossa cidade  
Desde já quero desejar né sucesso a todos os pares aqui eu sei da luta de cada um aqui que como 
mesmo disse o amigo Dedé a política é uma guerra mas até na guerra tem ética né então nós 
precisamos ter ética ter sabedoria 
Queria agradecer aqui em nome do meu grande amigo elp marqu meu irmão meu parceiro que a vida 
me deu agradecer todo o meu grupo de apoio porque na vida ninguém constrói nada sozinho né  
Se chegamos até aqui hoje foi porque primeiro pela mão de Deus pelo grupo de apoio e pela 
população de Embu das Artes  
Quero agradecer a cada um que ajudou a construir o gabinete da inclusão que hoje é um trabalho 
reconhecido não só na cidade de Embu das Artes mas também em toda a região 
Trabalho muito Digno um trabalho necessário para a nossa cidade hoje eh nós já fizemos diferenç na 
vida de muitas famílias 
Famílias atípicas através do trabalho que nós fazemos no gabinete da inclusão e de uma forma 
especial queria agradecer aqui a toda minha família meus filhos Elisa André  
Me emociono um pouco meu filho Artur minha filha Natália porque só Deus sabe quanto foi difícil para 
nós chegarmos até os dias de hoje chegamos de pé graças a Deus respeitando todo mundo respeito 
da população respeito dos amigos aqui  
Dia 6 está na mão Deus né na mão da população satisfação e de realização de um dever cumprido e 
agradecer a toda a população de Embu das Artes que nesse período eleitoral nos acolheu nos 
respeitou com muito carinho entendeu né que o gabinete da inclusão é um projeto necessário para 
nossa cidade  
Queria aqui de uma forma especial agradecer a todas as famílias atípicas e as mães atípicas  
Eu sou grato a vocês por ter confiado no trabalho aqui do vereador da Alexandre Campos porque 
sozinho eu não iria conseguir 
Eu tenho certeza que o gabinete da inclusão vai continuar e a mão de vocês mães atípicas vai nos 
conduzir para um próximo mandato  
Muito obrigado muito obrigado mesmo por todo o carinho por todo o respeito  
Eu tenho uma responsabilidade imensa a partir de 2025 de cuidar de quem mais precisa  
Muito obrigado Deus abençoe a vida de cada um de vocês  
 
Presidente  
Parabéns Vereador Alexandre Campos  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Meu presidente não há mais Vereador inscrito no pequeno expediente  
 
Presidente  
Não havendo mais vereadores inscrito no pequeno expediente nesse momento passaremos ao 
grande expediente 
Primeiro Vereador inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Sander Castro 
 
Presidente  
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Com a palavra Vereador Sander Castro  
Vereador Sander não está presente 
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
vereador Bobilel do Castilho  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor presidente gostaria que senhor me concedesse o uso da Tribuna 
 
Presidente  
Concedido 
 
2º Secretário  
Vou reconsiderar aqui senhor presidente posso chamar aqui o o Nobre Vereador Sander Castro  
 
Presidente  
Eu vou abrir uma exceção  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Obrigado Senhor presente 
 
Presidente  
Vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Posso fazer uso da Tribuna  
 
Presidente  
Concedido 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Bom dia a todos novamente eu quero utilizar aqui as palavras que vem chegando o grande momento 
só fazer agradecimentos  
Agradecer sempre a Deus pela oportunidade que a gente tem de poder fazer e representar a nossa 
população  
Hoje a nossa população está com 300.000 habitantes aproximadamente e Graças a Deus eu pude 
fazer através do meu mandato diversas ações por toda Embu das Artes e eu fico muito feliz de poder 
ter participado desse mandato  
É o que eu falo a gente sempre Entrega nas mãos de Deus for da vontade Como o próprio Vereador 
eh que me antecedeu falou aqui for da vontade de Deus nós continuaremos aqui seremos reeleito Se 
não for da vontade agradeço muito a oportunidade de ter sido Vereador e poder representar diversos 
munícipes  
Mas eu tenho certeza que pelo trabalho que nós vemos fazendo nos quatro cantos da cidade nós 
teremos aí a oportunidade de continuidade  
Até porque desde o primeiro dia de Mandato eu sempre trabalhei firme eu trabalhei e correndo atrás 
de propósitos de ideais e hoje eu posso ver o fruto do meu trabalho nos quatro cantos da cidade né  
Porque a gente trabalhou não só pelo bairro que eu nasci e cresci mas por outros bairros e prova 
disso que nós hoje quando chegamos em todos os bairros nós temos argumento para defender 
através da nossa reeleição  
O por que o vereador Sander Castro merece um novo mandato  
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Então a gente fica muito feliz eu sempre quero agradecer também aqui os vereadores da base que 
aprovaram os projetos importantes aqui porque se não fosse eles também não tivesse passado por 
aqui hoje esses projetos não estaria em andamento  
Eu sempre falo nos quatro cantos de Embu das Artes isso é prova que ninguém faz nada sozinho 
todos os projetos que participei que eu fiz aqui os vereadores da base aprovaram por mais que tem 
algumas pessoas que tentam tumultuar falar que a gente disse isso disse a aquilo sempre dei o 
mérito para todos os vereadores da base que os vereadores de oposição não  
Inclusive nós tinha um aqui que tudo que era a favor ele votava contra sempre brinco se inventasse 
né A vacina da dengue ele votava a favor do mosquito porque ele realmente quer ver tudo as coisas 
não andando tanto 
É que não tá nem aqui o vereador a qual refiro que diz que é o único de oposição  
Ele que é muito bom para ter ido lá no bairro tumultuado para ir lá falar mentiras mas hoje está aqui 
que na época foi lá a fazer acusações falsas respondeu criminalmente por isso e o meu mandato 
sempre foi assim na transparência  
A gente sempre fez um mandato propositivo buscando a verdade e tá lá o meu bairro um canteiro de 
obras que é obras que não acaba mais 
É obras do desenvolve são Paulo no fundo do bairro é obras das emendas parlamentares que nós 
articulamos junto com prefeito com o governador com os deputados estaduais que hoje acontece no 
bairro  
Tem duas empresas no bairro Então graças a Deus nós trabalhamos muito e hoje o resultado tá lá é 
24 horas de obra maquinário e trabalhando pesado não só lá mais diversos bairros por todo Embu 
das Artes  
Porque tudo que aconteceu aqui nós tivemos participação da mesma forma que eu agradeço os 
vereadores da base que aprovaram meus projetos eu também tive participação em diversos projetos 
importantes dos vereadores da base 
Então meu muito obrigado a vocês Muito obrigado a todos que fizeram parte anterior ao meu 
mandato que eu não cheguei aqui sozinho  
Agradeço vários estão seguindo novos ciclos apoiando novos vereadores saindo candidato e todo 
mundo tem o direito de seguir aquilo que acha que é certo ou é ideal 
Então independente disso eu nunca fui ingrato por isso que eu agradeço aos que me ajudaram 
chegar até aqui hoje mas hoje eu tenho um novo grupo e através desse novo grupo eu quero fazer 
uma agradecimento também a esse novo grupo que tá agora lá no sol quente convencendo levando 
nossas novas ideias levando nossas propostas  
Mas também mostrando o que nós fizemos foram mais de 350 projetos aprovados que tá até saindo 
aí no nosso discurso e eu falo com muito orgulho trabalhei muito fizemos muito projetos e graças a 
Deus hoje colhemos em diversas áreas  
Como eu falei aqui projeto de destaque regularização fundiária o PP PP parceria público privado e 
tantos outros projetos importantes que hoje são de grande relevância na cidade que permite que 
aconteça aí diversos investimentos  
Vou dar um exemplo do ppp investiram aí teve investimento eh no hospital veterinário com verba 
particular ou seja de empresas que deram contrapartidas através do ppp parceria público privado  
O que que é isso uma empresa privada investe numa área pública e fui eu que fiz esse projeto aqui 
no meu mandato pela câmara autorizando a prefeitura que fizesse investimentos como aconteceu no 
campo do Mimas lá no campo do cercado grande e diversos outros locais que teve investimento 
Privado não teve dinheiro público através de contrapartidas  
Então eu sinto muito orgulho desse mandato e vamos continuar trabalhando dessa forma de forma 
propositiva sempre buscando o melhor para a população de Embu das Artes  
E é dessa forma que vamos seguir nosso mandato falando a verdade  
Eu acho muito engraçado que por exemplo durante o mandato passado não teve eu até teve um 
questionamento aqui com o vereador eh Joãozinho Com muito respeito  
Só que durante o mandato passado o Nobre Vereador mesmo não fez uma Indicação lá no bairro 
Vale do Sol aí depois que eu entrei no mandato vários vereadores tentaram fazer Indicação lá mas 
por que que não fizeram quando não tinha Vereador e o Senhor Já Estava no mandato  
Tô dando um exemplo  
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Então é muito fácil quando a gente vai lá batalha articula com o governador como eu estive lá no 
palácio com o governador como eu estive lá articulando com o prefeito Ney Santos como eu estive 
articulando com diversos deputados estaduais e depois as coisas acontecer e dizer que fez algo  
O senhor fez sim aprovou o projeto é verdadeiro como eu falei aqui todos os vereadores da base 
agora falar que o senhor foi lá e fez alguma coisa aí é uma mentira deslavada e a gente não pode 
tratar uma mentira como verdade  
Porque senão isso passa ser verdade então a questão é mentirosa  
Inclusive Vereador Joãozinho eu gostaria até de falar que o senhor foi lá dizer que passaria esgoto 
não vai passar esgoto Já tá feito o asfalto então quando o senhor for dar uma informação pra 
população procura eh averiguar antes  
Porque você pega o projeto andando e o senhor não sabe o que tá acontecendo  
Então eh não adianta querer mentir porque já foi aprovado e o esgoto é coisa da Sabesp então o 
esgoto não vai passar  
Eu falei pra população falei o vereador caiu de paraqueda ele não sabe o que fala perdoa ele mas 
não fez por mal é que ele tá desesperado mas senhor teria que ter trabalhado antes em vez de ter 
feito esse tipo de atitude 
Então não é assim que faz não é assim que faz tem que trabalhar e quando eu falo que eu trabalhei  
Eu trabalhei vou dar um exemplo aqui outros bairros que eu tive participação e sempre falei com 
lideranças hoje eu tenho liderança que me ajuda lá no Santa Clara Olha a importância lá da Estrada 
do Santa Clara que hoje liga na Orquidófilos  
Os moradores de Santa Clara ficava isolado lá e hoje Graças aos vereadores da base que aprovaram 
esse projeto tem uma ligação lá do Santa Clara com a Orquidófilos e se tem acidente como ontem 
teve que eu ontem eu tava no Santo Antônio trabalhando lá foi muito bem aceito graças a Deus  
Aí teve um acidente grave na BR nós estávamos lá o pessoal tava cortando pela João do dico que 
virou uma via de de corte ali porque a BR tava intransitável passando pelo Santo Antônio pegando a 
quinta do morro e sentido que eles apelidam de e Estrada do Lixão para sair no Magali e cortar todo o 
trânsito da BR  
Então nós falamos ali do compromisso que teve ali diversas ruas até porque eh Vereador Joãozinho 
eu estive lá presente os 4 anos apesar do senhor não saber tive lá desde o primeiro ano de mandar 
inclusive quando alargou a casa lá Santa Terezinha da Rose que mora antes da Casa da Benção eu 
fui lá na casa dela várias casas alargaram lá eu estive presente foi em 2022 
Então aqui não é Vereador oportunista trabalhou pelos quatro canos da cidade como nós 
trabalhamos no vista alegre trabalhamos lá no Mimis também claro que eu não sou tão forte como as 
algum algumas pessoas que tem reduto mas trabalhamos fizemos um pouquinho em cada canto 
representamos muito bem o mandato  
Pode ver que vai cair bastante bastante coisa para nós lá porque trabalhamos e hoje graças a Deus 
temos nosso nome como referência e por todo Embu das Artes  
Vai cair por todo Embu das Artes todo Embu das Artes graças a Deus pode ver que eu não vou ter 
reduto nos quatro cantos vai cair voto pro Vereador Sander Castro nós vamos surpreender porque 
muita gente duvida da capacidade muitas vezes da gente mas eu não preciso provar nada para 
ninguém  
O que eu tenho que provar primeiramente é para Deus tá bem com Deus e segundamente com as 
pessoas que me honraram e eu sempre fui uma pessoa que fui grata às pessoas que me honraram  
Por isso que as coisas dá certo na minha vida e eu tenho muita confiança que vai dar certo mais uma 
vez porque eu sou uma pessoa que trabalho com a verdade  
Não tô falando aqui que sou santo não tá que não sou santo nem que sou eh tem que ser batizado 
que eu também cometo erros como cometei durante cometi durante o meu mandato  
Já tive inclusive humildade de pedir desculpa aqui para alguns vereadores que às vezes o mandato 
ele é um pouco estressante acaba estressando Sim  
Já errei até com um ou outro munícipe que eu fui um pouco calor mas a gente aprende com os 
nossos erros  
Eu espero se tiver uma nova oportunidade de ser reeleito aprender também com meus erros pra 
gente evoluir porque só evolui aquele que conhece os próprios erros e eu sempre evoluí na minha 
vida reconhecendo meus erros foi assim na minha vida profissional foi assim na minha empresa que 
eu aprendi com meus erros e tá sendo assim no meu mandato  
Tenho certeza que eu vou aprender muito com os meus erros e continuar evoluindo 
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Mas uma coisa eu posso falar com muita propriedade durante os quatro não vou dizer quatro anos 
que não finalizou termina 31 de dezembro o nosso mandato durante todo o mandato nós trabalhamos 
arduamente  
Uma prova disso é lá no planejamento todo mundo me conhece lá no planejamento Porque eu cansei 
de ir no planejamento cobrar os engenheiros eu cansei de ir lá cobrar os projetistas que fazem projeto 
para captar recursos tanto no Governo Federal como no governo estadual 
Eu até acabei muitas vezes sendo chato insistente mas graças a Deus diversos projetos meus saíram 
pelos quatro cantos de Embu das Artes 
Então é isso a importância de ter um vereador atuante a importância de ter um vereador que 
realmente cobra pela população a importância de ter um vereador que corre atrás dos propósitos  
Venho repetir hoje graças a Deus nós estamos fazendo um mandato livre porque eu não tenho rabo 
preso com partido porque pelo contrário lá eu ajudei o partido ao invés do partido me ajudar  
Eu não tenho rabo preso com o prefeito que fui sim grato por ele pelas oportunidad que me deu mas 
sempre ajudei também houve uma troca e sempre que precisou de mim eu estive aqui votando 
projetos polêmicos importantes e hoje eu posso falar que eu não tenho uma pessoa minha lá na 
prefeitura 
Eu não tenho uma frente de trabalho que para falar é do Sander mas eu tenho projetos por todos os 
cantos da cidade de Embu das Artes que a gente sai com propriedade para falar que hoje eu tenho 
projetos importantes acontecendo nos quatro cantos de Embu das Artes 
Agradeço aí essa oportunidade que foi me dada quando o prefeito Ney Santos me chamou para 
compor a base quando vice Hugo Prado me chamou para compor a base  
Eu desejo Hugo Prado muita sorte pro senhor aliás sorte não né Eh o senhor vem trabalhando 
arduamente eu sou prova disso foi dada uma oportunidade pro senhor pelo prefeito Ney Santos e o 
senhor vem se muito para que o resultado aconteça e tenho certeza que o resultado vai acontecer  
No que depender de mim eu tenho pedido voto pro senhor nos quatro 
cantos da cidade tá certo sempre falando da importância que é manter o projeto  
Mas eu falo que nós temos coisas para melhorar durante o Mandato do Senhor e nós vamos 
trabalhar juntos para que isso possa ser mandado  
Como eu falei da mesma forma que eu tive defeitos e erros o nosso eh mandado do executivo 
também teve erros mas teve muito mais qualidades do que erros e eu tenho certeza que nós vamos 
corrigir aqueles erros  
Até porque se fosse tudo perfeito não precisaria dar continuidade e nós temos que trabalhar em cima 
dos nossos defeitos para que a gente possa continuar avançando aperfeiçoando e melhorando aquilo 
que pode ser melhorado com muita sabedoria através de um novo mandato  
Hugo parabéns pro senhor faça o melhor e conte comigo juntos no próximo mandato que nós vamos 
trabalhar junto em parceria para que a cidade possa cada vez mais evoluir 
Eu sempre falo isso o fato de eu discordar do prefeito em alguns pontos não significa que eu sou 
contra significa que eu tenho posicionamento 
Eu sempre vou ter posicionamento nessa Câmara  
Eu já vou repetir uma frase que eu falei anteriormente se eu brigo até com a minha mulher eu não 
sou obrigado a concordar com com o prefeito e sempre que eu tiver algo que eu não concordar eu 
vou me posicionar como eu fiz durante os 3 anos e 10 meses aí 3 anos e 9 meses do meu mandato 
eu vou me posicionar porque eu não sou obrigado a concordar com tudo mas você sempre Leal como 
eu fui aqui  
Eu nunca vim aqui quando fiz críticas foi críticas positivas e Graças às críticas que eu fiz aqui que 
hoje tá um canteiro de obas lá por exemplo no meu bairro porque se eu tivesse aceitado tudo hoje 
não teria as coisas  
Então sou um vereador que briga mesmo que corre atrás dos ideais que vou atrás né muitas vezes 
até chato que eu eu concordo que eu sou chato mas as coisas comigo tem que acontecer tem que 
sair  
Eu quero agradecer a cada um de vocês munícipes que eu pude representar esse mandato o meu 
muito obrigado e que Deus abençoe aos 300.000 munícipes de Embu das artes 
 
Presidente  
Próximo Vereador inscrito 
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3º Secretário – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Presidente  
com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Peço ao senhor presidente que conceda o uso da Tribuna 
 
Presidente  
Concedido 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Boa tarde a todos nobres vereadores público presente Internauta que nos assiste  
Quero aqui estender a minha eterna gratidão ao povo Embuense por acreditar em mim por acreditar 
na minha equipe na minha família  
Agradecer por eu ter andado nos quatro cantos da cidade e e o povo tá nos abraçando e nos 
apoiando e acreditando cada vez mais no nosso mandato  
Então meu muito obrigado a ter aqui a ter aqui Deus nos sustentou e vai continuar nos sustentando  
Eu sempre falo para todo mundo que não adianta mexer comigo que quem tá no comando é Deus 
sou um cara que poucas vezes quando eu peço essa uso dessa Tribuna quando eu peço é porque 
vem polêmica porque é assim que eu trabalho  
Se tem uma coisa que eu aprendi ao longo da política é não me curvar a político primeiro eu me 
Curvo a Deus e depois ao povo que me colocou aqui  
Diante de algumas falas nessa casa eu fico olhando as falas de alguns vereadores mas muitos aqui 
tem medo de citar o nome de vereadores porque talvez tenha medo do debate mas tem uma coisa 
que eu aprendi com meu pai é quando eu entrasse na política primeiro eu estudasse e aprendesse a 
debater  
Eu segui os conselhos do meu pai e hoje estou aqui então quero dizer ao Nobre Vereador Sander 
Castro porque aqui nessa Câmara Municipal ele é um poeta ele foi aqui agora falou pro Vereador 
Joãozinho com o vereador Joãozinho foi lá no bairro dele e falou isso e falou isso  
Então quero dizer a ao Nobre Vereador Sander Castro que jamais vou desrespeitar ele porque não é 
do meu perfil e não foi assim que meu pai ao longo do mandato dele que esteve nessa casa me 
ensinou  
Meu pai me ensinou não atacar Vereador na rua para mim só falar de mim e assim eu tenho feito  
Eu não arranco uma faixa de ninguém eu não arranco um adesivo de ninguém e vocês podem andar 
por aí vocês vão ver aonde tem um adesivo de um candidato já num portão não tem o meu porque eu 
não faço isso é a minha forma de trabalhar  
Não que eu seja melhor mas que eu sou justo e eu não vou lá colocar do outro lado não que estou 
dizendo que os outros não está sendo justo mas eu tenho o meu jeito de trabalhar e é assim que eu 
vou continuar  
Mas eu digo a você Vereador Sander Castro que de verdade o que o senhor fala não se escreve 
primeiro o senhor tá falando que se obrigou com o prefeito pro prefeito fazer as obras no seu Barro  
Isso é uma mentira porque se tem um governo que ouve os vereadores que ouve o povo se chama 
Ney Santos e Hugo Prado  
Tudo numa boa conversa tudo num bom diálogo é resolvido Ainda mais quando é melhoria pro povo 
Então não venha dizer aqui que o senhor obrigou que foi a sua briga que fez aquilo que o prefeito fez 
porque Senhor obrigou  
Então não venha falar isso fez porque o prefeito honra o seu voto e honra a sua população  
Segunda coisa que eu quero dizer ao Senhor Quando o senhor anda nos quatro cantos da cidade 
digo que senhor é um mentiroso com todas as palavras  
Senhor não anda nos quatro cantos da cidade e nem conhece a cidade toda  
O senhor esteve semana passada lá na fundas no bairro aonde eu atuo aonde eu faço um grande 
trabalho com as lideranças que tá até um ali que é o pato e mando um abraço pro Alan pro Carlinhos 
pro Lincoln e para as demais lideranças de lá  
Passou lá no bairro falando  
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Vereador Sander Castro da Conceição  
Me cede uma parte Vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor só um minuto senhor deixa eu falar depois o senhor fala que o senhor falou não te interrompi 
Então o senhor senta e ouve  
Então eu quero dizer que o senhor passou lá no bairro falando para fundasa que o senhor é o pai da 
regularização fundiária  
Primeiro que o senhor não é o pai de nada se mente aqui cada Vereador fez a sua Indicação e fez o 
seu projeto para onde foi se eu estiver mentindo se eu desminta índio você me desminta Abel você 
desminta Aline você me desminta Alexandre Campos  
Então quer dizer que foi o Sander que fez a regulação fundiária no seu bairro Aline não fez no seu 
bairro Então o senhor não precisa mais ser Vereador entregue a sua carteira o seu mandato pro pai 
da cidade  
Então eu quero aqui mostrar porque como eu falo para vocês que eu não tenho medo de debate eu 
gosto de mostrar e por gentileza Nilson coloca o vídeo o vereador mentiroso lá falando por gentileza  
-Video- 
Obrigado 
Vocês não fez nada aí você vê que o cara fala eu nunca vi esse cara aqui porque nunca viu mesmo 
porque nunca viu eu vou contar a história daquele bairro para vocês da fundasa 
Quando ali virou um corredor Industrial quando foi PoupaTempo  
Respeite a minha fala seja pelo menos educado Deus te deu dois ouvidos para você ouvir e uma 
boca para falar então a boca é para falar menos e ouvir mais  
Então quando eu comecei ali na fundasa para vocês que estão aqui me ouvindo e me assistindo a 
maior intenção dos empresário era tirar aquele povo de lá  
Porque aquele imóvel da fundasa Hoje ele vale milhões Então muitos empresário estava de olho tinha 
até projeto para construir apartamento com dois cômodos para dar para a população para tirar os 
moradores de lá  
Mas graças a Deus Deus me honrou e me deu a oportunidade de ser vereador e de me der me dar 
inteligência para me lutar pelo aquele povo e eu fui lá e lutei e eu tô lutando lá tem mais de 4 anos 
para que aquela família não seja retirada nenhuma família  
Graças a minha sabedoria e a honra que Deus me deu eu consegui articular com o prefeito Ney 
Santos e com o vice Hugo Prado e lá nós fizemos seis reuniões seis e nenhuma o vereador apareceu 
ou participou Porque ele não conhecia fundasa Ele conheceu agora  
Então eu quero dizer para vocês nós somos vereadores a gente não precisa queimar nenhum 
Vereador nenhum outro  
O povo sabe quem tá trabalhando o povo conhece aquele vereador que pisou no bairro ou que não 
pisou  
Não precisa a gente atacar ninguém  
Só que eu Vereador Ao contrário de você eu não vou te atacar eu não vou falar que o senhor tá 
fazendo ou tá deixando de fazer como o senhor falou que deseja que Deus te abençoe e eu peço que 
Deus te abençoe que Nossa Senhora Aparecida te abençoe que são Miguel que arcanjo te abençoe  
Mas Vereador nós nenhum precisamos aqui atacar ninguém para ser eleito  
Porque até mesmo todo mundo que tá aqui nos assistindo é cargo de algum Vereador ou trabalha 
para algum Vereador ou para algum candidato então a gente aqui estamos falando para pessoas que 
é de alguém  
Mas a gente não precisa entrar no bairro do outro Vereador e contar mentira a gente não pode brigar 
com aquelas pessoas brincar com o sentimento daquelas pessoas sem a gente ter nunca pisado o pé 
lá a gente não pode fazer isso  
Ali tem vidas ali tem histórias ali tem tempos de trabalho de dedicação para construir uma casa  
Aí o vereador vai lá falar que ele é o pai pai do quê pai do que meu Deus  
Aí eu fico olhando ele quer ser o dono de tudo ele quer ser tudo ele quer falar que ele é o exemplo  
Vereador não precisa isso faça a sua campanha Faça a sua campanha honre só as pessoas que te 
honrou que voltou no senhor não precisa o senhor ir lá querer pegar mérito numa coisa que o 
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vereador Bobilel dedicou o seu tempo dedicou o seu trabalho que as liderança dedicou o seu tempo 
dedicou o seu trabalho  
Aí o senhor vai lá com mentiras não precisa disso Vereador só faça o seu papel como Vereador como 
o senhor falou Deus vai te abençoar não precisa o senhor tentar pegar a bênção dos outros  
A benção de cada um é de que é de cada um ninguém tira o que Deus tem para mim ele tem mim o 
que Deus tem Senhor ele tem pro senhor  
Agora o senhor a na fundasa senhor não sabe o nome de uma viela ali de um morador é feio isso  
Eu falo para vocês aqui o nome das lideranças que são lá que são os Líder porque eu tô todos os 
dias lá aquele pessoal pisava no barro  
Eu procurei empresários cimentei tudo para todo mundo ter sua dignidade tinha cadeirante que caía 
com a cadeira de roda porque era barro  
Os moradores me procurou eu fui lá e ajudei aí eu digo a vocês eu não fiz favor não eu fiz minha 
obrigação que é trabalhar pelo povo que Vereador aqui não faz favor não Vereador não faz favor para 
vocês não Vereador faz é obrigação porque o vereador recebe e recebe muito bem para trabalhar por 
vocês  
Então aqui não tem nada de favor aqui é obrigação quem senta aqui tem obrigação de trabalhar por 
vocês só que a gente não pode ficar levando mentira pros quatro canos da cidade  
Ah que eu sou o pai que eu sou isso então fez tudo nós somos 17 vereadores então só um vereador 
fez isso é feio isso é ridículo 
Eu fico vendo o desespero das pessoas por causa de uma eleição que esquece que daqui Dias 
acabou que depois todo mundo é amigo todo mundo se cumprimenta não fique aí brigando com 
ninguém não por causa de política não isso aqui é passageiro  
Daqui quatro dias acabou tudo todo mundo tá pegando na mão do outro todo mundo tá se 
cumprimentando  
Então respeite o próximo não precisa disso não precisa de ataque não precisa de covardia  
Como esses dias eu vi um vídeo de um vereador que sentou aqui com a gente o vereador falando 
que os vereador que tá aqui não trabalha 
Ele esteve aqui e a única coisa que eu vi ele fazer foi jogar uns filhotes de tilápia Num lago na rotary 
mais nada é Se trabalhasse tanto pelo povo estaria aqui porque aqui tão os escolhidos pelo povo não 
precisa vocês que é candidato ficar falando mal de vereador ou do outro candidato Beto quem é você 
é você Beto quem é eu é eu quem é Alexandre é Alexandre e assim por diante  
Ninguém tira voto de ninguém falando mal de ninguém gente não precisa disso  
Agora eu fico olhando teve um vereador que sentou 51 meses aqui foi lá no Flórida e falou que fez as 
sete ruas vocês puxam na câmara é Indicação minha e com o apoio desses nobres vereadores que 
aprovou  
Aí ele não tem uma Indicação no Flórida não tem uma Indicação no Teresa aí vai lá e fala que é ele 
gente vamos fazer uma reflexão o povo não é mais bobo o povo não acredita mais em ninguém o 
povo não acredita em político mentiroso o povo acredita naqueles que estão trabalhando e é isso que 
a gente tem que fazer  
Eu não ganho nada Geovani falando do Gerson Olegário que agora ele tá com mandato coletivo se 
ele tá com mandato coletivo porque ele fez a escolha certa porque ele acha o que é melhor para você 
estar junto  
Cada um sabe das suas escolhas e eu te desejo toda a sorte do mundo porque aqui você é um cara 
que trabalha pelo povo Você é trabalhador sua equipe é trabalhador eu não vou tirar proveito disso 
não de falar até mesmo porque não tem que tirar isso é uma escolha isso é uma inteligência  
Se você escolheu porque você teve uma estratégia meu irmão e a gente tem que respeitar agora não 
vai adiantar eu andar no parque falar mal do Gerson Olegário que que eu vou ganhar com isso  
Mas eu fico olhando vereadores falando mal de Vereadores  
Eu não arranco nada de ninguém antes das minhas caminhadas vocês podem assistir o vídeo até 
aqui nós não arrancamos nada de ninguém e vamos continuar até o fim sem arancar porque nem o 
povo gosta disso 
Eu não coloco um papel na casa de ninguém sem a permissão eu mandei fazer adesivo com o 
dinheiro do meu suor arrancaram todos os meus adesivos dentro da Fundasa mas não conseguem 
arrancar os votos 
Arrancar os meus adesivos do Flórida mas não consegue arrancar os meus votos 
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Arrancaram todos os meus adesivos do vazame mas não consegue arrancar os meus votos sabe por 
quê Porque o povo já escolheu  
Eu vou deixar uma frase aqui quem planta não tem medo da colheita e eu não tenho medo da colheta 
sabe por quê Porque primeiro lugar quem segura a minha mão é Deus então homem nenhum é 
capaz de me atingir 
Porque quando eu vou passar Deus já abriu o meu caminho que Deus possa abençoar vocês que 
Deus abençoe todos aqueles que é candidato todos aqueles estão disputando meus amigos 
vereadores que estão aqui que Deus possa abençoar vocês que todos vocês aí possa voltar também 
e que aqueles que não fez que não fez um bom trabalho que não volte mais e que entre os novo  
Que Deus abençoe a todos e um Boa tarde  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Meu direito de resposta Presidente  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
primeiro senhor presidente que ele não tem direito de resposta que não tem 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Senhor me chamou de mentiroso  
Eu vou provar aqui não sou presidente  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Ele não tem direito de resposta  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
tem direito de resposta me chamou de mentiroso 
 
Presidente  
Vereador Sander eu vou consultar o jurídico  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
pode consultar ele me chamou de mentiroso e pôs um áudio de terceiros isso não existe não sou eu 
falando 
 
Presidente  
Pela regra o doutor disse que o Sander tem o direito de resposta e o Bobilel a tréplica  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Obrigado quantos minutos eu tenho 5 minutos tá bom  
Bom primeiramente tudo que eu falei foi verdade eu não sou mentiroso prova disso é que o vereador 
Bobilel e o prefeito Ney Santos não entregaram uma escritura no primeiro mandato deles tá ele tá no 
segundo mandato por aí já prova 
Detalhe quando eu entrei aqui eu usei nos argumentos que a regulamentação fundiária trazia 
segurança jurídica isso porque eu sou tti técnico em transações imobiliárias há 12 anos inscrito no 
creci consulta meu creci agora pro senhor ver que eu sou verdadeiro e falo a verdade se tem alguém 
que entende de imóveis aqui sou eu  
Outra questão eu tô falando pra população que depois do meu projeto de regulamentação fundiária 
entre o 100% regulariza que já fizemos aqui que permite o quê o habits eu vou exentar até 100 m de 
construção vai ser gratuito acima de 100 m de construção vai pagar a taxa que prefeitura não pode 
abrir mão de receita é o que eu tenho falado nos quatro cantos de Embu das artes e repetido e sou 
sim o pai da regularização fundiária  
Não adianta tentar dar mérito para Zezinho que nunca foi vereador não adianta tentar dar mérito para 
a Rochinha que nunca foi vereador lá no meu bairro Não Adianta dar mérito 
Porque a verdade sempre prevalece e vereador com todo respeito quando eu fiz as indicações do 
Castilho lá do são Luiz do Perequê o senhor na comissão mista falando que lá não tava os 20 blocos 
lá não tem regularização fundiária não tem escritura e eu fui lá de bloco em bloco falando que vou 
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ajudar aquela população e vou ajudar porque é para isso que meu mandato tá aqui e não sou 
mentiroso  
Pode procurar o gabinete de vereador Sander casos que vamos regularizar não vamos fazer nada 
irregular como Tem funcionário público fazendo algo irregular e eu provo que eu tenho gravação eu 
tenho vídeo e provo  
O que eu falo eu provo e detalhe as coisas que eu consegui no meu meu bairro foi sim não foi na 
força do amor  
Não tô tirando o mérito do prefeito ele me ajudou mas eu sei o quanto eu tive que brigar inclusive até 
a ameaça Saiu mas tá lá o bairro um canteiro de obra  
Eu não sou covarde eu fui para cima e tá lá fazendo as coisas e é assim que tem que ser o vereador 
não tem problema  
Falaram aqui que ia dar murro na minha boca arrancar cinco dentes o prefeito mas eu fui lá conversar 
com ele de homem para homem Olho no olho e mesmo assim saiu os projetos depois que eu fiz 
críticas aqui porque eu vi que as coisas não estavam andando meus projetos não estavam andando 
É assim que eu trabalho não é com a mentira é com a verdade e prova disso que o senhor não fez 
uma regularização o Senhor nunca argumentou no primeiro mandato e nenhum Vereador aqui do 
primeiro mandato  
Fui eu que fiz a Indicação lá no Santo Eduardo Santa Teresa maior parte de Embu das Artes os 
vereadores começaram a indicar aqui depois que viram eu argumentando e falando da regularização 
fundiária  
Eu não tiro o mérito de ninguém mas não venha tirar meu mérito de que eu fiz o senhor não tinha 
uma Indicação de regularização fundiária no seu primeiro mandato o senhor nem sabia o que que era 
isso tá certo  
Então quando o senhor for falar chamar os outros de mentiroso tem a propriedade no que vai falar 
porque o senhor aquele áudio de uma liderança sua lá do fundasa que o cara me gravou lá de cima 
que eu tava falando da importância do projeto  
Eu chamei todas as pessoas pelo nome porque eu sei as pessoas que vão falar lá sabe porque o 
senhor tá desesperado que eu chamei pelo nome eu falei aonde que elas vão ser que nós vamos 
entregar e eu faço a questão de entregar na mão deles Assim que passar a política e chamei pelo 
nome tá certo  
o Pato Lá que é sua liderança o outro rapaz lá foi falar que o vereador tá falando  
Ele é contraditório ele fala ah o cara tá descendo o pau aqui no prefeito Ney Santos com os partidos 
não falei nada disso e tem mais mandei o recado pro prefeito que ele veio me cobrar no Zap eu 
respondi para ele o que eu tenho para falar eu falo na cara eu não falo por trás 
Se eu tiver que falar eu falo na cara tanto é que eu não tenho um cargo não tenho uma frente de 
trabalho hoje aqui na prefeitura porque eu quando discordei limparam o que eu tinha Aqui de acordo  
Mas não tem problema porque eu estou fazendo a campanha do meu bolso estou fazendo a 
campanha com me minhas lideranças e eu tenho liderança na fundasa tá que mora lá há anos que 
tem negócio lá dentro e o senhor não sabe então  
Não venha falar para mim que eu não tenho liderança e vou ter Voto no Castilho no Perequê vou ter 
voto lá porque a gente vem fazendo um trabalho  
Claro que eu não vou ter o mesmo trabalho que o senhor que é nascido e crescido lá eu respeito seu 
voto o senhor também tem trabalho lá 
Quando vieram falar olha o Bobilel fez o concreto daqui eu falei sabe o que eu fale falei ele fez do 
bolso dele que ele articulou com empresários que eu vi  
Nunca tirei o medo do senhor tá certo mas da regulamentação fundiária projeto é de minha autoria e 
eu vou defender nos quatro cantos de Embu das Artes doa quem doer 
Eu vou falar que sou pai sim da regularização não adianta tirar meu mérito porque o mesmo cara que 
acusar que falaram lá que é o pai da regularização que o prefeito foi dar moral pro Zezinho Barros é o 
cara que tá cobrando propina para poder regularizar e eu provo e falei na cara dele  
Não vou prevaricar no meu mandato tá certo está cobrando propina eu tenho prova gravação que tá 
gravando já que o senhor quis tocar na ferida eu vou falar a verdade tá certo  
Então o senhor o senhor veio me chamar de mentiroso e eu nunca fui mentiroso 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
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 Vereador Então o senhor me desculpa que eu chamei o senhor de mentiroso vou mudar a palavra tá 
Pinóquio  
Tá bom então é assim Vereador primeiro que o senhor é um Pinóquio que o senhor não fez nada de 
regularização que essa Lei não é do senhor  
Essa Lei a gente começou regulariza e já com o vereador Alexandre Campos senhor mente 
descaradamente  
Segundo que o senhor não sabe uma rua do Castilho  
Terceiro senhor não sabe uma  
Deixa eu falar  
Deixa eu falar 
O senhor presidente por gentileza pare o meu tempo e peça para ele ser educado de novo é doido e 
mal educado 
Senhor presidente então quero dizer pro senhor aqui ó Nessa casa vou falar pro senhor novamente  
Primeiro que o senhor Pinóquio não sabe nem o que tá falando que já saiu 56 escritura da fundasa 
ele não sabe nem o que tá falando para você vê que eu sei o que eu tô falando  
Segundo é só puxar que vai saber de quem que é  
Terceiro que o regularização já nós começou com Alexandre Campos se eu tiver mentindo Alexandre 
Campos por gentileza 
Senhor me corrija porque aqui eu sou lá que eu faço parte junto com Alexandre  
Segundo segundo o senhor mente cada vez mais o senhor é tão Leal tão Leal que o senhor deixou 
para trás Rochinha Ricardo Sami Eder Reinaldo Paula Márcia todo mundo do seu mandato coletivo e 
o senhor com essa postura com essa ignorância com todo respeito que eu vou dizer senhor tá fora foi 
eliminado Big Brother 
 
Presidente  
Próximo Vereador inscrito Alexandre 
 
2º Secretário  
próximo inscrito Senhor Presidente é o vereador Dedé  
 
Presidente  
Deu certo Dedé deu certo agora porque você veio pra paziguar que depois desse debate O dólar vai 
aumentar  
 
Vereador José de Souza Santos  
Posso usar a Tribuna senhor presidente  
Presidente  
Eu gostaria que os vereadores respeitassem a fala do vereador 
 
Vereador José de Souza Santos  
Boa tarde Boa tarde a todos né agradecer a Deus mais uma vez por me permitir estar aqui e depois 
dessa dessa discussão  
A gente precisa tomar uma água aqui Presidente mas é importante que os vereadores façam os 
debates necessários dentro da casa e eu quero aqui novamente exaltar a minha Assessoria muito 
obrigado por tudo que vocês têm feito  
Eu Presidente eu gostaria que o senhor pedisse aí para para ver se a gente conseguíssemos falar 
aqui né porque tá difícil  
 
Presidente  
Vereador Dedé eu já pedi para que os vereadores respeite a vossa fala  
 
Vereador José de Souza Santos  
Mas é o pessoal tinha que fazer igual eu faço pô tem que fazer igual eu faço eu fico olhando o 
companheiro falar até para poder prestar atenção no que o outro está falando né  
Porque às vezes às vezes passa as coisas batidas aí a gente não consegue ver né 
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Cumprimentar aqui o pessoal da internet pelo menos em casa o pessoal estão aí nos ouvindo e 
vendo né pessoal da TV Câmara e o pessoal da Imprensa aqui presente  
Quero aqui fazer uma uma lembrança né quero aqui fazer uma lembranças e falar um pouco daquilo 
eh Lembrando que nós estamos falando aqui da última sessão que antecede o pleito eleitoral a festa 
democrática dentro do nosso país né domingo  
Domingo vamos estar aqui muitos dos vereadores que estão aqui hoje no cargo felizes por serem 
contemplados com com com o retorno em 2025  
Domingo estaremos com muitos vereadores aqui tristes e chateados  
Eu quero lembrar aqui que nós podemos ter aqui sim né podemos ter aqui sim muita festa muita festa 
né com esses vereadores Lembrando que quem plantou vai colher quem plantou vai colher é bíblico  
Se você planta você colhe né então não adianta irmos para o desespero faltando 3 4 dias pra eleição 
né  
Nós estamos aqui e vamos dar continuidade né se assim for a permissão do Senhor Jesus se o 
senhor Jesus permitir que cada vereador que está aqui volte vai voltar 
Se não permitir amigo vamos procurar outra coisa para fazer porque é o que o senhor vai tá dando 
permissão para você 
Então quero aqui cumprimentar e falar um pouquinho vou pegar um pouco nessa linha que o Bob 
tava comentando aqui sobre regularização fundiária né 
Regularização fundiária não tem pai essa é a é a primeira coisa que nós temos que falar aqui não tem 
pai  
Eu sou Vereador dessa casa e eu acho que eu também sou pai viu bob porque eu tenho aprovados 
nesta casa de leis 90 90 indicações de regularização fundiária dentro da cidade né 
Então eu me considero um pai também da regularização fundiária  
Sou um homem feliz porque ali no ano de 2018 entregamos as primeiras matrículas mesmo sem ser 
Vereador né mesmo sem ser Vereador ali no Jardim da Luz na Rua Caiçara Rua Carazinho Rua 
Tapejara e Rua Erechim nós já entregávamos ali algumas das nossas matrículas dos moradores 
daquela região  
Passado isso nós viemos para cá para podermos trabalhar né e 2020 fomos eleito vereadores 
Vereador né e aí passamos a fazer um trabalho de fato com indicações com mais força para 
pedirmos para o governo para realizarmos essas realizações dentro da nossa cidade regularizando 
dando segurança jurídica para os moradores da nossa cidade  
Quero lembrar a vocês que entre esses bairros que eu fiz a Indicação estão o bairro do Jardim da Luz 
o bairro do Jardim São Marcos onde também já entreguei várias várias matrículas naquele local o 
bairro 
do Jardim valo verde o bairro do Jardim vazame bairro do Jardim uma parte do Jardim Santo Eduardo 
uma outra parte do Jardim das Oliveiras do Parque Pirajussara dali do Jardim dos Morais Jardim do 
colégio Associação dos bichinhos  
Isso a gente tem a participação né e nós aprovamos e eu quero fazer uma ressalva aqui para todo 
mundo e para você Internauta que tá em casa nenhum Vereador aqui aprova um projeto sem a 
participação do outro nós aqui  
Deveríamos ter mais União porque aqui dependemos um do outro não existe um projeto aprovada 
aqui que o cara possa bater no peito e dizer é só meu todos os projetos aqui tem a mão dos 
vereadores da base  
Só não tem a mão da oposição mas da base nós temos a mão 
Então é importante que a gente tomamos conta e e tenhamos esse entendimento aqui temos que ter 
um pouco mais de união e entendimento que sozinho não vamos conseguir caminhar sozinhos não 
caminharemos  
Quero aqui falar um pouquinho só dos de um projeto que muito me orgulha em fazer parte dele que é 
o Projeto Habitacional da minha cidade  
Projeto esse que hoje começa a ser entregue e hoje mesmo tem vistoria do aqueles que vão morar 
nos primeiros Empreendimentos entregue né ali no projeto fama né que será também transformado e 
mudado o seu nome né o projeto fama que é da CDHU 
Hoje ele é o maior projeto Habitacional da nossa cidade o maior projeto Habitacional da CDHU no 
Estado de são Paulo o Embu foi agraciado com mais de 2.301 apartamentos ali aonde mudarão esse 
mesmo número de famílias para aquela localidade ali na João Paulo 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 30 

Um local que vai precisar Bob de muita estrutura né de muita estrutura naquela localidade para 
receber essas famílias que vão vir para ali entre essas mudanças estamos lutando para fazer as 
mudanças no transporte na educação na na segurança estamos lutando para fazer as mudanças 
para receber o povo que vão mudar ali para aquela região  
Quero dizer a vocês e lembrarem parabenizar as famílias que diretamente estão ligado a mim eu 
Vereador Dedé junto com as associações com as associações de moradia 
Quero aqui mandar um abraço a todos os meus amigos das associações e junto nesse momento 
quero fazer uma ressalva muito importante que foi a ressalva da participação do nosso prefeito Ney 
Santos e o nosso vice-prefeito Hugo Prado que junto com a gente das associações lutou muito junto 
ao governo do estado para que conseguíssemos de fato esse projeto ser aprovado dentro da nossa 
cidade  
Então parabenizo ao nosso prefeito Ney Santos o nosso vice-prefeito Hugo Prado e a todos os 
presidentes de associação de moradia Inclusive a minha a Associação da qual faço parte Aonde nós 
vamos estar levando ali diretamente aproximadamente 600 famílias  
Isso me orgulha muito tirar você do aluguel tirar você de morar dentro da casa do seu pai do seu do 
seu tio morar de favor na casa do outro e hoje Vocês estarão sendo encaminhado por maior 
Muito obrigado parabéns viu meu irmão Parabéns pelo seu Título de Cidadão que você você recebeu  
Vai em paz muito obrigado pela sua visita aqui hoje nesta casa  
Então são 600 famílias que estamos levando para ali diretamente e hoje nós nos orgulha muito estar 
participando exatamente como o único Vereador lutando por habitação dentro dessa cidade eleito  
Então quero aqui mandar um abraço a todas essas famílias e não esqueça que é gente continuar 
trabalhando para poder brigarmos por mais moradia dentro dessa cidade 
Quero aqui mandar um abraço também pro secretário meu amigo né que agradeço muito Evandro 
que fez uma revolução na iluminação junto com o nosso prefeito né junto com o nosso prefeito o 
nosso vice-prefeito ajudando a iluminar toda a nossa cidade 
Aonde colocou em vielas ruas onde precisava de iluminação ali estava o meu amigo Evandro né 
Trabalhando junto com a empresa que atende a nossa administração pública  
Parabéns Evandro hoje o Embu é iluminado porque eu faço parte de muitos desses pedidos na 
cidade e me alegra muito ter sido atendido por vocês  
Quero falar aqui também o por que eu apoio um governo que Tem trabalhado e transformado a 
Nossa cidade  
Eu apoio esse governo porque nesses anos nesses anos em que estou como Vereador eu presenciei 
a chegada de muitas obras boas aqui dentro da nossa cidade obras do qual tive o prazer de votar 
nela de votar nela como Vereador obras como o Poupatempo obras como a praça da Cidadania 
obras como Bom Prato obras como a Fatec de Embu das Artes e outras obras  
Eu vou dar até uma paradinha por aqui porque aqui nós estamos falando de muita obra e isso obras 
que a gente tem como o Hospital Veterinário  
Todas essas obras fazem parte de um conjunto que o prefeito Ney Santos e o vice-prefeito Hugo 
Prado conseguiram trazer para dentro da nossa cidade  
Por que vale a pena apoiar um governo que é Arrojado que quer trabalhar e fazer mais  
Então eu Dedé peço a você que está em casa tenha consciência na hora de você depositar a sua 
escolha olha só eu não falei de tudo porque eu não falei de rotatório eu não falei de anel viário eu 
estou falando apenas de algumas obras  
Olha quanto a cidade de Embu andou para frente olha quanto a cidade de Embu avançou o Embu 
não é mais aquele Embu e jamais voltará a ser aquele Embu que era 
Hoje graças a Deus Deus nós temos um prefeito que trabalha muito um um vice-prefeito que trabalha 
muito e que será ele o nosso prefeito no próximo domingo  
Eu conto com você conto com com a sua com a sua consciência pelo trabalho que vemos realizando 
dentro da nossa cidade  
Então quero aqui mandar um abraço para você munícipe você que teve a condição que teve a 
condição de nos receber de pegar aí na sua casa as nossas propostas de receber aí na sua casa 
aquilo que nós Já conseguimos fazer dentro da nossa cidade  
Então parabéns a você quero que você entre na rede de cada candidato conheça a vida do seu 
candidato e vê se ele merece o seu voto se merecer o seu voto vote se merecer o seu vote ajude a 
continuar transformando a nossa cidade  
Quero aqui deixar um abraço pro povo em especial  
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Eu quero aqui relembrar Betinho relembrar uma uma região da qual eu entendo eu entendo que nós 
Pelo menos eu e você como vereadores aqui tivemos a condição de nos respeitar e sermos parceiro 
em tudo aquilo que a gente ia fazer porque quem ganha quando o vereador trabalha unido não é eu e 
nem você quem ganha é o povo quem ganha é o povo  
Então eu tenho muito orgulho de dizer para você que no ano de 2011 fui o primeiro cara que entrei 
dentro daquela torre aonde está sendo pavimentada e você foi o cara que colocou o projeto eu entrei 
junto com você na pavimentação você foi o cara que colocou o projeto da Rua e eu entrei com você 
no projeto para poder fazer porque me interessa é o povo receber o benefício né e hoje tá sendo 
pavimentado lá algo que ninguém esperava em san consciência  
Coloquei lá também o projeto de regularização fundiária e coloquei você junto comigo naquele projeto 
né e coloquei todos os outros vereadores porque todos eles votaram né no nosso projeto mas nós 
tivemos a ideia de fazer e isso para mim é o que importa  
Eu quero que a festa da democracia o povo tenha o discernimento e a sabedoria de entender de que 
quando tem governante na sua região quando tem governante na na no seu bairro que trabalha o seu 
bairro avança o seu bairro melhora 
Então é importante que você conheça seu candidato para que você escolha melhor para não errar 
porque domingo você não vai poder reclamar que não teve a oportunidade 
Porque aqui está dado o meu recado para você e peço aqui para vocês meus irmãos analise o que foi 
feito por esse governo analise e aí vocês votem mas votem para que a gente possa continuar 
fazendo o melhor por Embu das Artes 
Presidente meu muito obrigado  
 
Presidente  
Parabéns Vereador Dedé pela sua fala 
Eu recebi agora aqui uma mensagem e o munícipe disse assim para mim se o vereador com um 
mandado ele é o pai você é o quê  
Aí eu falei b assim eu devo ser o vovô tataravô porque eu tenho 38 anos de vida pública 
Eu acredito que eu não preciso de ficar justificando nada  
A Pastora Camila Barros ela me ensinou se preciso for use palavras estou bem tranquilo estou bem 
despreocupado eu arei a terra eu reguei eu plantei e eu tenho convicção de Eu Vou Colher  
Se eu não colher é porque eu não trabalhei direito eu não preciso nem de elogiar o Bobilel  
Castilho antes do Bobilel Castilho depois do Bobilel se eu for falar aqui nós vamos almoçar hoje às 5 
da tarde  
Rotatória Bom Prato Hospital Veterinário Bobilel Fique tranquilo aquilo que Deus te deu nem depois 
de morto diabo não toma  
O que Deus te deu é seu eu estou tranquilo viu Bob você pode ficar 
tranquilo também que você sabe em quem você tem crido  
Fiel é o que nos prometeu  
Próximo Inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Gideon dos Santos 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Posso usar  
 
Presidente  
Vereador Gideon Santos concedida 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Boa tarde público presente internautas que nos assiste nobres vereadores que aqui estão  
Primeiramente aqui eu quero agradecer a Deus por essa rica oportunidade né nos conceder mais 
uma sessão aqui nós estamos  
Quero aqui começar fazendo a minha fala em agradecimento agradecimento esses 41 dias que a 
gente tem andado nas casas nas ruas tanto eu tanto a nossa candidata prefeita Rosângela Santos  
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Quero parabenizar e agradecer cada morador que nos recebeu nas suas casas nas nossas 
caminhadas né e Quero aqui agradecer também esses moradores que recebeu eu ao lado do meu 
filho o Gideon Santos  
Quero aqui agradecer a cada um pastores que abriu a sua igreja para receber meu filho para orar por 
nós recebeu a prefeita  
Agradecer a cada um dessa cidade dos quatro cantos dessa cidade que nos recebeu tanto eu ao lado 
da prefeita tanto ao lado do meu filho Gideon Santos que Deus nos abençoe né  
Quero aqui desejar boa sorte aos nossos amigos vereadores a cada um né que daqui a 4 dias é 
eleição né que seja uma eleição a democracia seja uma eleição limpa sem violência né  
Porque o o país e o mundo já está com tanta violência né e aqui no Embu das Artes não pode levar 
para esse caminho né que a como está acontecendo aí toca fogo nisso quebra isso não podemos 
chegar a esse nível  
Pepito novamente Parabéns Muito obrigado moradores de Embu das Artes nos quatro canto que eu 
andei fui bem recebido ao lado da nossa próxima prefeita e ao lado do meu filho o Gideon Santos 
obrigado de coração  
Porque Quem planta algodão colhe algodão Quem planta milho colhe milho Quem planta desgraça 
vai colher a desgraça  
Então eu falo aqui com muita tranquilidade eu tô vendo aqui uns debates né que eu não queria nem 
tocar nesse assunto já tô indo pro segundo mandato que eu creio que segunda-feira se for da 
vontade do papai do céu e do Povo de Embu das Artes eu estarei aqui na próxima sessão como vice-
prefeito dessa cidade  
Porque a as ruas as casas os moradores de das Artes tá vendo o que está acontecendo não adianta 
ficar fazendo pesquisas de fake News porque só sabe quem tá andando não é andando em cima de 
carro não andando na sola de sapato e dialogando com a população  
Então eu falo aqui com muita tranquilidade se papai do céu e o povo de Embu tá vendo que tá 
sofrendo nos nossos UBS nos nossos pontos socorros nas nossas escolas  
Vai dar o troco vai dar o retorno é o retorno da semeadura é agora dia 6 e vocês podem ter certeza 
que aqui vai estar para terminar concluir o meu mandato de vereador e dia primeiro de Janeiro estarei 
Como vice-prefeito  
Você sabe por que o povo conhece o nosso trabalho o povo conhece o trabalho da Rosângela Santos 
quando ela foi vereadora  
Agora eu vejo umas falas aqui que é pai disso que é pai daquilo no meu primeiro mandato que eu 
assumi aqui essa Câmara a gente fez alguns projetos lá pro Jardim Silva mas todos os vereadores 
votaram regularização do Jardim Silva mas foi lá agora é de eleição entregar a escritura disso 
escritura daquilo  
Agora imagine se eu pego o documento e mostra a Indicação fica feio gente gente a gente aqui nessa 
casa nós temos que se respeitar não respeitando o amigo Vereador o companheiro que a gente sabe 
o que acontece na sala 40 agora é ruim isso chegar no lugar e ficar falando do caba do a do B do c é 
que eu não quero nem me alongar porque eu já tô sabe a cabeça tão que a gente escutou aqui é 
imagina cara umas coisas ridícula isso  
Agora eu quero aqui voltar a falar povo de Embu das Artes vocês conhecem vocês sabe o que está 
acontecendo na nossa cidade de Embu das Artes  
Olha como está a situação do PS dos nossos queridos funcionários 
público o atraso da nossas cestas básicas o atraso do VR Olha como tá as nossas as nossas 
discussões as nossas dificuldades nossos funcionários vocês é a hora de mudança  
Dia 6 ninguém vai conhecer vai ver o seu voto é secreto é secreto  
Você sabem que vocês estão sendo oprimido vocês vocês estão sendo obrigado a muitas coisas  
Pessoal dia 6 às 8 horas vai para a fila leva seu título e dá e dá o troco nas urnas porque você sabe o 
que está acontecendo vocês estudaram para ser enfermeira vocês estudaram para ser médico vocês 
estudaram para ser o nosso GCM nossas seguranças aqui da nossa cidade vocês estudaram vocês 
que estão lá no prédio da prefeitura você sabe o que está acontecendo é a hora é a hora de dar o 
troco chega  
Ninguém aguenta mais ninguém aguenta e eu tenho certeza vocês moradores de Embu das Artes 
esquece porque é Partido a Partido B porque em Brasília tá todo mundo junto todos esses partidos 
que eles estão falando tá tudo junto 
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Nós temos que pensar aqui no Embu das Artes moradores de Embu das Artes pense na sua criança 
que tá comendo um arroz com ovo a semana toda que o dinheiro tá lá  
Pense no transporte que você sai para trabalhar o seu transporte quebrado você chega no trabalho 
cansado chega em casa cansado que não tem um transporte de qualidade 
Pense que não tem uma Dipirona não tem um insumo para chegar na sua casa que precisa tomar o 
remédio diabético Pense nisso moradores de Embu das Artes  
O melhor a melhor coisa que vocês vão fazer é saber votar pense bem que não adianta depois vim 
chorar e ligar dizer que não tem médico não tem remédio não tem isso não tem aquilo  
Agora domingo que é o dia de vocês dar o troco nas urnas domingo que vocês sabem o que está 
acontecendo nossas na UPA do Santo Eduardo você sabe o que está acontecendo no vazame você 
sabe o que tá acontecendo no PS Central é a hora nas nossas UBS você sabe que precisa de uma 
fralda que não tá chegando na sua casa você sabe que não tá chegando o insumo o remédio do do 
diabético  
Você sabe Papai e Mamãe o que está acontecendo n nossas escolas papai mamãe e papai 
Trabalhadores de Embu das Artes que sai 4 horas 5 horas da manhã para ir trabalhar e pega o 
ônibus chega na metade do caminho tá o ônibus quebrado e aí o patrão vai entender o quê e quando 
você chega tão cansado para trabalhar para ir pra sua casa a dona de casa para limpar fazer uma 
janta o ônibus quebra no caminho é a hora de vocês verem isso  
Dia 6 vai das 8 às 17 horas para mudar vocês que tem que analisar e ver essa forma que nós 
podemos mudar é a democracia e peço para todos moradores de Embu das Artes que me receberam 
e aqueles que não me receberam  
Segunda-feira aqueles que não me receberam na sua casa que não deu tempo vocês podem ter 
certeza que vai ser a mudança vai ter um governo de que olha para o povo de verdade  
Independente se vocês me receberam eu ou a prefeita ou os candidatos a vereadores mas vocês vão 
ter um governo que olha para o povo para o ser humano de verdade que vai ter o remédio na sua 
casa é dessa forma vai ter um transporte de qualidade é a hora é a hora gente de dar o grito de 
liberdade é a hora de dar o grito da Liberdade  
Vocês podem ter certeza que vai ser o grito da Liberdade 
Tem muitos aí Funcionários Públicos pai de família mãe de famílias Trabalhadores de Embu das 
Artes que tá louco para tirar dar esse grito os Comerciantes os micros empreendedores da nossa 
cidade os empresários da nossa cidade tão louco para se libertar e dar o grito da Liberdade 
Vocês podem fazer isso quando der 18 horas abrir as urnas a gente saber o que eles que vocês 
podem ter certeza essas pesquisas fala se vocês não estiverem aqui segunda-feira como o vice-
prefeito pode ter certeza que vai ter segundo turno na cidade  
Pode ter certeza  
Pessoal não acredito em fake News Não acredito nessas pesquisas que a gente sabe que quem tá 
aqui quem conhece sabe que tá andando nas ruas não sol quente o que o povo tá querendo é a 
mudança 
O povo tá querendo mudança e vocês vereadores que estão aqui sabe também  
você moradores internautas que nos assiste imprensa aqui que está aqui sabe da realidade 
Para encerrar minha fala que Deus nos abençoe que domingo seja feita uma eleição muito 
abençoada sem violência que vença o melhor que vença o melhor  
Nossos vereadores que estão aqui concorrendo as suas as suas cadeiras reeleições que vença o 
melhor 
Agora temos que se respeitar não com essa violência que tá chega de violência gente você tá vendo 
a que tá aí para sendo instalada no mundo e a gente estamos aqui se gradeando não podemos  
Falta só quatro dias segunda feira quando acabar tá todo mundo se abraçando e vocês vão vir aqui 
falar com o vice-prefeito vocês podem ter certeza  
Vocês Pode ter certeza que tem espaço para todo mundo pode ter certeza  
Tá bom pessoal que Deus nos abençoe um grande abraço 
Presidente boa sorte para todos nossos amigos vereadores 
Boa sorte para todos nós Um abraço e um beijo no coração de todos 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
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2º Secretário  
Vereador Adalto Batista  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia mais uma vez aí Presidente vereadores presente público presente 
Então quer falar sobre o trabalho né a gente tem que trabalhar em União aqui na Câmara que 
ninguém faz nada sozinho 
Todos os projetos de leis que tem aqui eu também voltei então eu tenho indicações eu tô votando a 
favor o que é bom para a população eu tô votando tá a gente foi eleito para isso eu tenho que 
trabalhar em harmonia um ajudando o outro votando no projeto do outro  
Então quero agradecer os vereadores porque votaram 119 indicações minhas entendeu que foram 
aprovado aí os 13 projetos de leis entendeu  
Então eu quero agradecer vocês também que a gente não faz nada sozinho a gente trabalha em 
parcerias vereadores foram eleito para trabalhar pela população do Município de Embu das Artes 
Quero agradecer o pessoal minha Assessoria do meu Márcio a Priscila o Manel e o o pessoal as 
lideranças também né que estão aí trabalhando também e estamos aí rumo a Vitória Vamos ver que 
vai segunda-feira vence o melhor como diz o Gideon né e vamos melhorar a saúde do nosso 
município nos postos de saúde 
Gideon até falou bem aí também de melhorar a saúde população Embu escolha o melhor  
Então boa sorte para todos nós aí rum e vamos para cima  
Uma boa noite a todos Bom dia né a todos boa tarde quer dizer 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
vereador Joãozinho da farmácia  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Joãozinho da farmácia  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Meu presidente permite usar a Tribuna  
 
Presidente  
Concedido  
 
Vereador João Antônio Girardi  
obrigado boa tarde a todos mais uma vez estou aqui e eu quero aqui desmentir o que nem meu 
colega Vereador meu amigo Bobilel falou o Pinóquio que tem outro Pinóquio na câmara né mentiroso 
falou nessa tribuna em meu nome aqui falando que a urbanização do Santa Clara que é da o asfalto 
que está bem dizer já foi concluído lá do Santa Clara a Estrada dos Orquidófilos é dele  
Ele não passa do mentiroso tá aqui Indicação 989/2021 a Indicação 442/2024 é Indicação não é 
estudo  
Estudo Você vai na Secretaria de Educação fica estudando lá eu fiz a Indicação  
A Indicação Rua Vereda das Pedras a Indicação Rua Vereda dos butis e Rua Vereda das Rosas 
então eu fiz a Indicação eu não fiz estudo 
Eu fiz uma Indicação 383/2019 que o mentiroso não era Vereador e foi no mandato passado que era 
o índio o nosso Presidente Gilson Gerson Olegário Bobilel  
Essa Indicação eu fiz da regularização fundiária e foi dali que partiu as regularizações fundiárias do 
município de Embu das Artes que foram quase 300 escrituras entregues no bairro Jardim Santo 
Antônio foi na as ruas João do dico Santa Benta Vila Nova e Viela São Vítor  
Então essa Indicação é 383/2019 e o Pinóquio nem Era vereador  
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Outra coisa o vereador toda hora falando que que briga com a mulher briga com a mulher para quem 
não sabe ele processou a vereadora Aline e toma cuidado vereador com a Lei Maria da Penha  
Se o senhor não se dá bem nem com a sua família imagine com o povo e você está desesperado 
você está indo em outros bairros falar mentira porque o senhor não tem trabalho  
Assim como o senhor falou do vereador Bobilel e o Bobilel provou aqui que você é um mentiroso sim 
Mas enfim pessoal vou falar dos meus projetos aqui tá bom  
Agradeço mais uma vez ao nosso prefeito Ney Santos ao nosso vice-prefeito Hugo Prado e aos 
secretários Maria Serrano Evandro Raul Walter do meio ambiente obras Nelson Pedroso e o 
secretário Everson por terem Recebido e por terem realizado os meus pleitos e as minhas indicações  
Em nome desses secretários agradeço os demais secretários e as secretárias adjuntos e o mesmo 
Vereador mentiroso eu faço um desafio aqui  
Qual foi o vereador que ele não entrou em desavença bem dizer com todos não tem respeito não 
respeita secretários e nem secretários adjunto  
Não respeita Prefeito e nem vice-prefeito Hugo Prado agradeço até aqueles que Tentaram me 
prejudicar pegando e copiando meus projetos e minhas indicações 
Mas Deus é tão perfeito que as maldades sempre viram bênçãos em minha vida  
Eu Vereador Joãozinho da farmácia sou o segundo Vereador mais atuante da história de Embu das 
Artes com mais de 725 projetos  
Quero aqui também parabenizar o foi embora por ser o primeiro Vereador mais atuante da história de 
Embu das Artes  
Então vocês tira conclusões de vocês quem que está mentindo é o Bobilel ou é o Pinóquio  
Bobilel com mais 794 projetos conforme o site oficial da câmara de Embu das Artes só entrar no site 
que vocês vão vocês vão confirmar tá bom  
Projetos de minha autoria Indicação 260/2024 pavimentações no bairro Jardim Pinheirinho Avenida 
Hercícilo Stemberg Rua José Leo sobrinho Rua Castanha Rua caqui Rua Jatobá Rua das Palmeiras 
Rua dos cajamangas  
Indicação 169/2017 pavimentação no bairro Jardim Pinheirinho na Estrada Luiz Pastor  
Indicação 1176/2021 recapeamentos no bairro Jardim Pinheirinho Rua Antúrios Avenida Hercílio 
Stemberg  
Indicação recapeamento no bairro Jardim Pinheirinho Estrada Luis Pasteur  
Indicação 261/2024 pavimentação no bairro Jardim Santo Antônio Rua Santa Rita de cássia  
Indicação 262/2024 recapeamento no bairro Jardim Santo Antônio Rua Santa Terezinha Rua Santa 
Inês Rua Santa Gertrudes Rua Nossa Senhora da Conceição  
Indicação 112/2021 pavimentação no bairro Recanto da fonte Rua Maestro Tom Jobim 
Indicação 67/2017 pavimentação no bairro Jardim Engenho Velho e quinhaú Rua Marques de Santo 
Amaro  
Indicação 1244/2021 pavimentação no bairro Jardim Vista Alegre Rua Arapongas  
Indicação 120/2024 pavimentação no bairro Jardim Santa Clara viela robalo 
Indicação 243 2018 pavimentações no bairro Jardim Santa Luzia Rua Abel Rua Abraão Rua Caim 
Rua Daniel Rua David Rua Messias  
Indicação 533 2021 pavimentação no bairro no Vale do Sol  
Eu pedi Indicação não foi estudo Quer estudo vai lá na secretaria de educação e estuda lá 
Rua Vereda das Pedras Rua Vereda dos Buritis Rua Vereda das Rosas  
Indicação 118 2023 recapeamento no bairro Engenho Velho Estrada dos Orquidófilos  
Indicação 12422 recapeamento no bairro Engenho Velho Rua Líbero Badaró Então são mais de 32 
vias públicas que foram pavimentadas a meus pedidos 
Obrigado Prefeito Ney Santos e Agradeço também a nosso vice-prefeito Hugo Prado  
Indicação 411/2022 no no bairro do Centro do Embu implantação e construção do pronto socorro 
infantil reformas da cresce Josei Toda anexo Jequitibá Nei Jequitibá e as quadras implantação Nei 
Francisco marcato ao lado do Figueira a creche que eu lutei tanto que foi hoje está atendendo os 
alunos do lado da churrascaria Figueira  
Projeto de Lei 21/2024 prolongamento ampliação de logradouro público José Ledo sobrinho ontem 
tentaram atrapalhar tentando nomear outro nome para obstruir a via de passagem  
Entrega de 285 escrituras ao povo do núcleo João do Dico e de minha autoria através da Indicação 
383/2019 27/10/2019 para as ruas João do dico Rua Santa Benta Viela são Vítor Viela são João e 
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adjacências através da regulação fundiária onde foi o primeiro e Pioneiro trabalho Embu das Artes do 
nosso governo Ney Santos e Hugo Prado nesse sentido 
Quero aqui agradecer a Deus agradeço aqui também ao prefeito Ney Santos ao vice Prefeito Hugo 
prado por ter atendidos os meus pedidos e muitos terem concluídos 
Agradeço ao povo Embuense por ter me acolhido e estar reconhecendo meus trabalhos e também 
quero aqui aproveitando não esqueçam povo  
Povo Embuense Domingo é dia de eleição e vocês pensem em quem vocês vão votar  
Vote em quem vem trabalhando não Vote em pinóquios da vida não votem mentirosos vote quem tem 
trabalho e meu presidente você permite aqui eu soltar só um áudio aqui  
Vou soltar um áudio aqui para ver que o vereador está descontrolado  
.-inaudivel-. 
Aí pessoal eu não vou estender esse áudio porque ele não tem educação não respeita ninguém tá 
bom  
Quero aqui mais uma vez agradecer o povo Embuense que Deus abençoe a todos  
Deus seja louvado Deus seja louvado sempre  
Quero aqui desejar boa sorte Vereador índio que Deus te abençoe Vereador Dedé nosso Presidente 
Gilson Oliveira Aline Abel Vereador Abel que Deus abençoe vocês tá bom  
Muito obrigado fiquem com Deus 
 
Presidente  
Próximo Vereador Inscrito  
 
3º Secretário  
Vereador Abel Arantes  
 
Presidente  
Quem é o vereador 
Abel  
Com a palavra vereador Abel 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente Posso usar a Tribuna  
 
Presidente  
Pode usar  
Pode usar a Tribuna  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Se a carapuça serviu coloquem né Vereador índio 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente público presente meus pares desejar boa tarde a vocês quase 2 horas da tarde 
Já queria agradecer mais uma vez a oportunidade já pedir que o povo Embuense realmente faça uma 
reflexão de tudo que aconteceu nesses últimos 3 anos e meio principalmente em nossa região  
Queria agradecer muito você Prefeito Ney Santos por não ter nos não nos abandonar a nossa região 
Uma região que foi muito tempo esquecida  
Agradecer você Prado que foi o Coordenador Geral dessas obras trabalhamos muito muito muito eu 
não tenho tempo para ficar imprimindo papel para ficar entregando de porta em porta não é meu 
estilo de trabalho  
Nós temos muitos calos nas mãos é de trabalhar de verdade então você cidadão Embuense que está 
nos assistindo até agora faça realmente essa reflexão e no dia 6 de outubro Faça aquilo que tem que 
ser feito  
Não aposte em Aventureiros não Aposte naquele cidadão que agora tá na na porta da sua casa 
falando um monte de baboseira e quando chegar dia 7 você não vai ver ninguém  
Aproveitando que eu vi meu amigo Vereador Bobilel ali a gente temos que parar de acreditar nos 
Pinóquio também  
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Porque tem Pinóquio de tudo quando é lado então por favor só ressaltando que o prefeito Ney Santos 
junto com o nosso pedido fizemos sim uma parte da regulariza fundiária no bairro do Santo Antônio e 
eu vi aqui alguém falar que não tinha feito e foi feito sim no caso foi feito também no Jardim mimas 
Foi feito em outras localidades mas foi entregue e nós vamos lutar agora para fazer isso na fazenda 
na Fazendinha na comunidade Zé Carequinha em inúmeras partes da nossa região que que nunca 
foi feito nenhuma situação dessa nessa questão 
Dizer também que acalmar o povo das estão em obras na Rua Jatobá Rua das Palmeiras Rua caqui 
José lebro sobrinho Rua das Castanheiras dizer que fique tranquilos que as obras vai ser 
concretizadas  
A gente tem tem feito muitos contatos com a empresa e o prefeito Ney Santos da mesma forma que 
ele combinou conosco Ele vai cumprir de entregar todas essas obras  
As obras estão ainda no prazo legal a gente tem acompanhado e se a empresa não fizer a parte dela 
vai ser atuada mas fique tranquilo que nós estamos acompanhando  
Então Aqueles aproveitadores que vai na porta de sua casa te intimidar e apavorar vocês que não vai 
ser feito fique tranquilos que só quem pisou na terra sabe a dor que é  
Eu muitas vezes fui na rua de atada na casa dos meus amigos na casa de manga na Rua das 
Palmeiras eu sei o tamanho do sofrimento que vocês passam  
Eu sei o que é viver numa lama quando tá chovendo índio eu sei o que é viver no pó quando tá muito 
quente então não vai ser concretizada e só tem moral para dizer que vai ser feito aquele que já está 
fazendo  
Então por favor vou mandar um recado também pros moradores da Rua Esperança tá aparecendo 
um monte de oportunista e usufruindo da sua dor usufruindo da dor que nós temos com esse rio 
desse córrego que tá entupido então eles estão se aproveitando de vocês  
Mas dia 7 de outubro nenhum deles até porque eu vi dois fanfarrão lá vou falar dessa forma foi lá 
gravar videozinho Cadê o vereador Cadê  
Deixa eu falar uma coisa para vocês primeiro que você não vai ganhar a eleição amigão Esse é o 
primeiro passo você não vai ganhar eleição então por isso que você tá desesperado fazendo 
promessas e é a promessa do Pablo Marçal que fica lá falando como se fosse descer um helicóptero 
lá para resolver as coisas 
Então o primeiro passo são esses vocês que estão fazendo essas promessas vocês vão perder 
eleição e quem diz isso não sou eu quem fala isso na rua só um povo  
Então por favor respeito o nosso mandato respeito o mandato de todos os vereadores que estão aqui 
porque nós foi constituído pelo voto Popular  
Aqui ninguém tá de emocionado aqui nós disputou uma eleição com quase 400 candidatos em 2020 
para chegar aqui em 2021 trabalhar pelo povo  
Então você quer ter oportunidade tenha humildade Faça a sua parte peça pro povo votar em você 
não vem desconstruir um trabalho que foi feito ao longo dos 4 anos  
Se você não tem capacidade de conquistar um eleitorado você não vem falar mal de ninguém certo 
principalmente usar da dor do Povo  
Você não vai usar da dor do Povo porque nós vamos aqui falar a verdade só que a partir de quarta-
feira que vem se Deus quiser a maioria da câmara vai voltar para cá  
Porque o povo sabe quem realmente trabalhou e você que tá pelos quatro cantos falando mentira eu 
quero ver qual vai ser o seu discurso qual vai ser a sua desculpa pela sua derrota  
Eu não desejo mal para ninguém até porque a gente tá debaixo das Graças de das bênçãos de Deus 
e da vontade de Deus 
Quem sabe tudo é Deus e o povo mas eu sei que eu trabalhei quatro anos incansavelmente para 
honrar cada voto que nos concedeu em 2020  
Eu quero mais uma vez pedir a oportunidade de continuar trabalhando então se vocês achar ue que 
vale a pena façam uma reflexão e faça o que tem que ser feito  
Agora se vocês quiserem acreditar num monte de fão que tá passando na sua casa não tem o que 
fazer  
Da mesma forma eu peço que vocês façam A reflexão e olho tanto que a cidade avançou nesses 
últimos 4 anos  
Eu vi aqui pessoas falarem sobre o asfalto ah faça uma reflexão eu vou só lembrar uma coisa para 
você  
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Na nossa região está fazendo mais de 26 Asfalto e não tô chegando eu não tô vendo carnê chegar de 
plano comunitário não  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Concede aparte Vereador gentileza 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Só um minuto tá  
Eu não tô vendo chegar plano eh um carnê de plano comunitário então Então vale a pena repensar 
sim tá bom  
Eu queria agradecer a todos agradecer imensamente a minha equipe que tá trabalhando 
incansavelmente agradecer Principalmente ao povo da minha região que tá debaixo de sol de chuva 
e dizer para vocês que se for a vontade de Deus a partir de domingo vocês vai colocar um pouquinho 
mais de tinta na caneta certo e nós vamos representar o como a gente representa o Embu inteiro 
Então nós não somos Vereador só de um bairro somos somos vereadores de de mais de 150 bairros 
no nosso município  
Eu quero dizer que eu estou à disposição de vocês cidadão Embuense tá bom  
Deus abençoe a todos e a minha gratidão será eterna a todos vocês que estão debaixo de chuva e 
sol trabalhando pelo povo Embuense tá bom 
Eu queria desejar boa sorte a todos os meus companheiros desejar boa sorte de coração mesmo eu 
sei o tanto que vocês sofreram aqui porque quem tá pro lado de fora só veem contar a promessa nós 
vivemos a realidade aqui dentro  
Agradecer e parabenizar também o presidente Gilson Oliveira que está conduzindo muito bem essa 
câmara e dizer que estamos junto pode contar comigo Prefeito Ney Santos pode contar conosco aqui 
eu não tenho eu não sou meio termo eu escolhi um lado e nós vamos até a Vitória juntos tá bom  
Deus abençoe a todos muito obrigado  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Aparte Vereador por favor por gentileza 
 
Presidente  
próximo Vereador inscrito 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Vereador me deu um aparte  
 
Presidente  
Ele não deu aparte  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Não deu a parte Vereador  
 
Presidente  
Não havendo mais vereadores inscrito convoco os senhores vereadores para a 31ª sessão a realizar-
se no dia 9 de outubro de 2024 quarta-feira às 10 horas 
Agradeço o comparecimento dos Senhores vereadores e mais uma vez de todo o público presente 
em nome de Deus declaro encerrado a presente sessão 
 


